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Realizacija družbenega plana 

okrajnega ljudskega odbora v prvem polletju 1957 

L RAZVOJ GOSPODARSTVA Fizični obseg industrijske pro- Realizacija Novi sistem delitve dohodka je bil 
i^irnrlnip ip hi! v I. Dolletiu v pri- i. polletje: namreč uveljavljen šele sredi prve- V 1. POLLETJU 195? , istim nhdobiem oretek- i«" ',56 1957 pra polletja, pripadajoči izvršilni V I. POLLETJU 195? 

Skladno z razvojem in napred- 
kom gospodarstva i zveznem in re- 
publiškem merilu je tudi gospodar- 
stvo na področju OLO Ljubljana 
v I. polletju doseglo oziroma pre- 
seglo uspehe, dosežene v istem ob- 
dobju preteklega leta. Ti uspehi se 
kažejo v preseganju povprečij zad- 
njih let. zlasti v povečanju pro- 
izvodnje, produktivnosti in prese- 
ganju dohodka v vseh panogah go- 
spodarstva. 

Fizični obseg industrijske pro- 
izvodnje je bil v 1. polletju v pri- 
merjavi z istim obdobjem pretek- 
lega leta presežen za IB'/o (v re- 
publiškem merilu za 17%, v zvez- 
nem merilu pa za l90/o). 

Realizacija skupnega dohodka za 
celotno gospodarstvo okraja pa zna- 
ša v I. polletju v primerjavi s I. pol- 
letjem preteklega leta 120°/«. Višji 
dohodek je bil razen v prometu do- 
sežen v vseh panogah gospodarstva. 

Realizacija celotnega dohodka se 
je v I. polletju zadnjih treh let po 
gospodarskih panogah gibala takole: 

VABILO 

na 3. skupno sejo Okrajnega zbora in Zbora 
proizvajalcev 0L0 Ljubljana 

Na podlagi 8\ člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih ter 
48. člena Statuta okraja Ljubljana 

sklicujem 
3. skupno sejo oboli zborov, ki bo v sredo, dne 16. oktobra 1957 ob 9. uri 
dopoldne v veliki sejni dvoraiii na Magistratu v Ljnbljani. 

Predlagam naslednji 
dnevni red; 

1. Poročilo o realizaciji polletnega družbenega plana. 
2. Predlog zn združitev Gostinske zbornice bivšega okraja Kočevje 

z Okrajno gostinsko zbornico v Ljubljani. 
3. Garancije. 
4. Sklepanje o znižanju amortizacijske stopnje Kmetijskemu po- 

sestvu Bokaloe. 
5. Soglasje k odločbi Državnega sekretarja za notranje zadeve 

o ukinitvi postaj L M Loški potok in Predgrad. 
6. Sprejem pravilnika delavnice Tehniške srednje šole v Ljubljani. 
7. Odločba o proglasitvi delavnice Vzgojnega zavoda Janeza Levca 

v Ljubljani za finančno samostojni zavod in sprejem pravilnika tega 
zavoda. 

8. Personalne zadeve. 
Vsak ljudski odbornik ima pravico ustno ali pismeno predlagati 

spremembo ali dopolnitev dnevnega reda. 
Morebitno odsotnost javite Skupščinski pisarni OLO. Kresija, soba 

St. 16/1 (telefon 21-939). 
Predsednik OLO 

dr. Marijan Dennastia 1. r. 

VABILO 
na 15. skupno sejo Mestnega sveta 

Na osnovi 134. člena Statuta okraja Ljubljana sklicujem 

1'. sejo Mestnega sveta, 

na Magistratu' JnLjibljSbra 1957 0b 16Л0 <Po1 Petih) V Sejni dv0rani 

Predlagam naslednji 

"•—•'-il. problemih razvoju 
a) rekonstrukcija cestne mreže, 
b) železniško vozlišče, 

2. oVoK* riT». 
5. Priporočilo obfini I.j.Мјап.-СегИеГ, 

.ke ulice v Ulico Moic Pii.d.' i„ priporS'SruSC^S 
za imenovanje Leninove ceste. ^juuijana mosii. 

It. 1М0(^1П21-9039)?1П081 iaVite SkUpŠČinSki Pisarni OLO Kresija, soba 
Predsednik Mestnega sveta 
dr. Marijan Dermastia 1. r. 

Celotno gospodarstvo! 45 43 50 
Industrija 46 44 51 
Kmetijstvo 36 33 40 
Gozdarstvo 44 36 52 
Gradbeništvo 40 33 42 
Promet 42 46 45 
Trgovina 44 44 54 
Gostinstvo 46 48 54 
Obrt 43 42 52 
Komunala 41 50 54 

Poleg ostalih pozitivnih vzrokov, 
ki so vplivali na razvoj gospodar- 
stva, je tudi nova delitev dohodka 
že v I. polletju pokazala ugodne 
rezultate. Podjetja tako imenovane 
I. grupe (industrija, gozdarstvo, zu- 
nanja trgovina, nel prometa) so v 
I. polletju dosegla za 11'/o višji do- 
hodek, podjetja V. grupe (gradbe- 
ništvo, trgovina, gostinstvo, obrt, 
promet, komunala) pa za U'/o kot 
v istem obdobju preteklega leta. 
Povprečne cene v gospodarstvu pa 
so v tem obdobju porastle za З0/« 
Stimulacijo, ki jo daje nova delitev 
delovnim kolektivom in s katero naj 
bi bil zagotovljen napredek celot- 
nega gospodarstva, bomo lahko ob- 
jektivneje ocenili šele v II. polletju. 

Novi sistem delitve dohodka je bil 
namreč uveljavljen šele sredi prve- 
ga polletja, pripadajoči izvršilni 
predpisi pa šele ob koncu polletja, 
zato se delovanje nove delitve še 
ni moglo v celoti odraziti v raz- 
dobju I. polletja. 

Uspehi, doseženi v I. polletju, so 
vsekakor rezultat nove gospodarske 
politike in dajejo možnosti za iz- 
polnitev planskih nalog in uveljav1- 
tjenje osnovnih načel družbenega 
plana za leto 1957. 

II. INDUSTRIJA 
Razvoj industrijske proizvodnje 

v I. polletjiu 1957 kaže na enako- 
mernejši potek proizvodnje, kar je 
značilno tudi za proizvodnjo v 
splošno državnem oziroma republi- 
štem merilu. V I. polletju t. 1. so 
industrijske gospodarske organiza- 
cije dosegle 50,4*/o planirane letne 
količinske proizvodnje, ali llS'/o ko- 
ličinske proizvodnje, ostvarjene v 
istem obdobju preteklega leta, torej 
v mejah republiškega in zveznega 
povprečja, ki znašata H7V« oziroma 
ll9«/o. 

Indeks fizičnega obsega proizvod- 
nje je po posameznih strokah in- 
dustrijske proizvodnje naslednji; 

Real. m 
Stroka Real. 1/56 

111 — Proizvodnja električne energije 123 
115 — Barvasta metalurgija 110 
116 — Proizvodnja in predelava nekovin 129 
117 — Kovinska industrija 120 
119 — Elektro industrija 134 
120 — Kemična industrija 128 
121 — Industrija gradbenega materiala 149 
122 — Lesna industrija 117 
12" — Papirna industrija 107 
124 — Tekstilna industrija 120 
125 — Industrija usnja in obutve 117 
127 — živilska industrija 113 
128 — Grafična industrija 105 
129 — Tobačna industrija 102 
130 — Filmska industrija — 

Real. 1/57 
Plan 1957 

59 
53 
51 
43 
47 
55 
59 
56 
53 
53 
46 
53 
52 
50 
17 

Skupaj: 

Na ugodno realizacijo količinske 
proizvodnje v I. polletju so vplivali 
predvsem naslednji faktorji: 

— rednejše oskrbovanje podjetij 
z električno energijo, 

— povečanje nekaterih kapacitet, 
— boljša oskrba s surovinami, 

delno tudi 
— stimulativnejši sistem nove de- 

litve celotnega dohodka go- 
spodarskih organizacij. 

Kako so posamezna podjetja iz- 
polnila količinski plan blagovne 
proizvodnje ter realizacijo vredno- 
sti blagovne proizvodnje po stro- 
kah, je razvidno iz naslednjega: 

V proizvodnji električne energije 
ni dosegla predvidene proizvodnje 
Elektrarna Medvode, kjer je njena 
proizvodnja odvisna od vodostaja, 
ki je bil v 1. polletju manjši od 
srednjega letnega dotoka. Ostali 
dve podjetji te stroke, t. j. Elektro 

118 50 

Ljubljana-mesto in Elektro Ljub- 
Ijana-okolica sta predvideno koli- 
čino proizvodnje za I. polletje celo 
presegli. 

Zaradi izpada proizvodnje nepre- 
gorljive surove gline, nekovinskih 
rudnin in gospodinjske keramike v 
I. tromesečju je Keramično-kemična 
industrija Kamnik ostala nekoliko 
izpod plana' predvsem zaradi pre- 
usmeritve keramične proi?,vodnje v 
tehnično keramiko, podjetje »Tesnil- 
ka« Medvode pa zato, ker je v obra- 
tu azbestnih proizvodov vršila večji 
remont. 

Med najpomembnejšimi oziroma 
po vrednosti dohodka najmočnejši- 
mi strokami je kovinska industrija, 
ki je dosegla najnižji plan. 

Na nizko realizacijo v tej stroki 
ie vsekakor bistveno vplivala pro- 
izvodnja podjetja >Litostroj«, ki je 
doseglo komaj 24'/o letnega plana. 
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Podjetje je zmanjšalo proizvodnjo 
turbin, ni pa razpoložljivih kapaci- 
tet še izkoristilo za novo proizvod- 
njo, ker še ni rešilo vprašanja iz- 
popolnitve proizvodnega programa 
t zvezi s spremembami v splošno 
investicijski politiki. 

Poleg tega moramo upoštevati 
specifičnost te stroke, ker ima ve- 
Čina njenih podjetij zaradi daljšega 
procesa proizvodnje močnejšo dina- 
miko realizacije v II. polletju. 

V tej stroki moramo posebej ome- 
niti pričetek obratovanja nove tem- 
perne električne peči v podjetju 
»Titan«, Kamnik, s čimer se je po- 
večala kapaciteta proizvodnje 
temper litine. Tovarna pisalnih 
•trojev v Ljubljani je poleg pred- 
videne proizvodnje pisalnih strojev 
tipa >Emona« uvedla tudi novo pro- 
izvodnjo prenosnih pisalnih strojev 
»Sava« in razmnoževalnih strojev 
TOPS-Gestetner. Podjetje je v tem 
obdobju izdelalo 950 pisalnih stro- 
jev >Emona<, 500 prenosnih strojev 
»Sava« in 100 razmnoževalnih stro- 
jev. 

V elektroindustriji je nizko pro- 
izvodnjo dosegel Inštitut za elektro- 
zveze zaradi podaljšanja tehnolo- 
ikega procesa pri obstoječem asor- 
timanu nedokončane proizvodnje in 
preselitve oddelka merilnih inštru- 
mentov v nov obrat »Elektronika« 
v Horjulu, s čimer so se kapacitete 
podjetja povečale. 

Industrija gradbenega materiala 
je glede na sezonski značaj poslo- 
vanja dosegla zadovoljivo izpolnitev 
plana. 

Podjetja lesne industrije so v ve- 
čini primerov dosegla in celo pre- 
segla količinski plan, le »Plutal«, 
obrat »Ravnik« Lesnega industrij- 
skega podjetja Postojna. Lesno pre- 
delovalna industrija Podpeč in »Pla- 
nica šport« predvidene proizvodnje 
niso dosegla. Nizek odstotek izpol- 
nitve v tovarni zamaškov »Plutal« 
Je pripisati dvomesečnemu zastoju 
pri izdelavi izolacijskih plošč za- 
radi popravila parnega kotla, pri 
podjetju »Planica šport« pa zaradi 
nepravočasne oskrbe s surovinami. 
Visok porast je dosegla Lesna indu- 
dustrija Litija zaradi združitve litij- 
skih lesnih obratov, ki so bili do 
sedaj razdeljeni na 5 podjetja. 

Vsa podjetja papirne industrije 
so presegla predvideno proizvodnjo 
fa I. polletje. Papirnica Vevče je 
dosegla pri istem asortimanu doslej 
največjo proizvodnjo. Ta uspeh je 
rezultat boljšega izkoriščanja kapa- 
citet, raznih racionalizacij ter smo- 
trnejše organizacije dela. 

Tekstilna industrija kot celota je 
presegla predvideni obseg proizvod- 
nje za I. polletje in presegla pro- 
izvodnjo v primerjavi s T. polletjem 
preteklega leta za 20 Vo. Plana nista 
izpolnili podjetje »Odeja«, ki ima 
sezonski značaj poslovanja, in pod- 
ietje »Svilanit« zaradi posledic sla- 
bega gospodarjenja v preteklih letih. 

V industriji usnja in obutve sta 
proizvodni plan dosegli le podjetji 
Tovarna usnja. Kamnik, in »Zvezda«, 
Ljubljana, medtem ko so ostala 
podjetja te stroke izpod povprečja. 
Prizadetim podjetjem je primanj- 
kovalo surovin, t. j. predvsem ovč- 
jih in govejih kož, kar je posledica 
slabega odkupa ter galanterijskega 
usnja v ustrezajoči kvaliteti, kate- 
reea prejemajo podjetja le v do- 
ločenih količinah. 

V živilski industriji kot celoti je 
bil plan izpolnjen in celo presežen. 
Razbig za nižjo proizvodnjo pod- 
jetij: Tovarne mesnih izdelkov za- 
radi sezonske proizvodnje, v Tovar- 
ni testenin zaradi mo.čne konkuren- 
ce v proizvodnji testenin, zaradi za- 
starelosti obrata podjetje nI kon- 

kurenčno sposobno, zato se bo mo- 
rala čimprej izvršiti rekonstrukcija 
obrata. Tovarna močnih krmil s 
svojo proizvodnjo ni napredovala 
in je dosegla le minimalno reali- 
zacijo, ker še vedno ni uravnove- 
šeno razmerje cen surovin in efek- 
tom njenih proizvodov. 

Podjetja grafične industrije so 
dosegla zadovoljivo realizacijo. 

Prav tako je Tobačna tovarna 
pri tobačnih izdelkih dosegla koli- 
činsko proizvodnjo, predvideno za 
prvo polletje. 

Nizko proizvodnjo v filmski in- 
dustriji je pripisati nedokončani 
proizvodnji umetniških in dokumen- 
tarnih filmov, kar velja za »Triglav 
film« in »Viba film«. 

Na ugodno realizacijo količinske 
proizvodnje in novo vrsto proizvo- 
dov je nedvomno vplivalo tudi med- 
sebojno sodelovanje industrijskih 
podjetij v proizvodnji. Podjetje 
»Saturnus« je razvilo kooperacijo 
pri proizvodnji avtomobilskih žaro- 
metov in svetilk ter drugih artiklov 
za avtomobilsko industrijo skoraj 
z vsemi jugoslovanskimi podjetji 
avtomobilske industrije. Tovarna pi- 
salnih strojev »TOPS«, Ljubljana, 
je že v prvem polletju izdelala raz- 
množevalne stroje v sodelovanju s 
tvrdko Gestetner in prenosne pisal- 
ne stroje »Sava«. Podjetje »Lito- 
stroj« vrši kooperacijo z domačimi 
podjetji TAM, Maribor, »Djuro Dja- 
kovič«. Slavonski Brod, »Torpedo«, 

Rijeka, kakor tudi z italijansko fir- 
mo Bedeschi. Podjetje »Indos« vrši 
kooperacijo s podjetjem »Litostroj« 
in SK1P. Sistem kooperacije se je 

-v letošnjem letu precej razširil. 
Povprečno število zaposlenih je 

bilo v I. polletju letošnjega leta za 
5C/« ali za 1651 oseb višji kot v istem 
obdobju preteklega leta. Plan za 
leto 1957 predvideva povečanje de- 
lovne sile v industriji za IVo. Letni 
plan je bil že v I. polletju pre- 
koračen za SV«. Indeks izpolnitve 
plana je po posameznih strokah na- 
slednji: 

Beal. 1957 
Stroka Plan tQ57 

111 proizvodnja električne 
energije 100 

112 proizvodnja in predelava 
premoga 97 

115 barvasta metalurgija 98 
116 proizvodnja in predelava 

nekovin 102 
117 kovinska industrija 101 
119 elektroindustrija 105 
120 kemična industrija 101 
121 industrija gradbenega 

materiala 102 
122 lesna industrija 104 
125 papirna industrija 100 
124 tekstilna industrija 104 
125 industrija usnja 

in obutve 105 
127 živilska industrija 101 
128 grafična industrija 106 
129 tobačna industrija 98 
150 filmska industrija 96 

Na povečanje delovne sile ja 
vplivala povečana količinska pro- 
izvodnja, uvajanje novih proizvo- 
dov, oziroma povečanje asortimana 
za potrebe široke potrošnje. 

Povečanje delovne sile ie vse- 
kakor zahtevala povečana količin- 
ska proizvodnja. 

Na podlagi primerjave povečane 
količinske proizvodnje in porasta 
delovne sile ugotavljamo, da se je 
produktivnost dela povečala za ca. i 
20/e, medtem ko smo v istem ob- / 
dobju lanskega leta zaznamovali j 
slabši uspeh. 

Po bančnih podatkih so industrij-' 
ska podjetja v I. polletju letošnjega j 
leta porabila 257,6 milij. sredstev, j 
Od tega za gradnje 99,5 milij. za | 
opremo 158 milij. in za ostale na- i 
mene 20,2 milij. Največ sredstev ie i 
bilo porabljenih v grafični, kovinski i 
fn elektroindustriji, in to predvsem 
za nabavo opreme. 

Iz prostega dela amortizacije za 
nadomestitev so podjetja v 1. pol- 
letju izko'ristila 560,7 milij. Od tega , 
za gradnje 48,8 milij., za opremo | 
501,4 milij. in za ostalo 10,5 milij. 
Po stanju 50. junija t. I. je ostalo ■ 
neizkoriščenih še 816 milij. Kori- ! 

ščenje tega sklada po strokah, dalje , 
stanje blokiranega dela amortiza- | 
cijskega sklada za nadomestitev in 
amortizacijskega sklada za vzdrže- 
vanje je razvidno iz naslednjega ( 
pregleda; 

T milijonih din 

Barvasta metalurgija 
Proizv. in predel, nekov. 
Kovinska industrija 
Elektroindustrija 
Kemična industrija 
Ind. gradb. materiala 
Lesna industrija 
Papirna industrija 
Tekstilna industrija 
Ind. usnja in obutve 
Živilska industrija 
Grafična industrija 
Tobačna industrija 
Filmska industrija 

Prenese- 
na sreH. 
ji I. >95» 
in vplnf 
v I. 1957 

35.7 
42,2 

219,9 
47,1 

144,6 
61.8 
65.1 

147.3 
119,6 
55.2 
92.7 

124.4 
25,2 
18,0 

Amortizacija ta 
prosti del 

Izkori- 
ščeno 

11,6 
16,5 
85.5 
28.3 
32.6 
18.1 
32.5 
21.2 
43.7 
12.4 
25.5 
29,0 

3,9 
2,5 

Saldo 
50. VI 

1957 

24,1 
25,9 

136,6 
18.8 

112.0 
43.7 
32,6 

126.1 
75.9 
20.8 
67,4 
95.4 
21.3 
15.5 

Izkori- 
ščeno 

nadomesliteT 
blokirani 

Prenese 
na gred 
iz 1. 1956 
in vplač 
t I. 1957 

76.4 
56.6 

1.167,6 
184,5 
352,4 

80.7 
240,4 
378,4 
385,1 
129,8 
152,4 

11.5 
120,7 

7.6 

del 

Saldo 
50. VI. 

1957 

76.4 
36.6 

1.167.6 
184,5 
352.4 
80.7 

240.4 
378.4 
385.1 
129,8 
152,4 
И.5 

120,7 
7,6 

Amortizacija 
za vzdrževanje 

Prenese- 
na sred 
iz 1. 105», 
in vph.f. 
v 1. 1957 

39.0 
18.1 

286.6 
40,9 

109,9 
30.2 
63.3 
89,6 
97.2 
29.0 
59,9 
67.1 
11.3 
3.8 

[zkori- 
ičeho 

5.1 
10,6 

151,5 
15.8 
32 1 
15.2 
36.2 
45,6 
46.9 
15.6 
32.4 
12.7 
8,1 
0,1 

Saldo 
30. VI. 

1957 

33,9 
7,5 

135,1 
25.1 
77,8 
15.0 
27.1 
44.0 
50.3 
13.4 
27.5 
54,4 

3,2 
3,7 

Skupaj 1.176,8 360,7 816.1 3.324,1 — 3.324.1 945.9 427.9 518.0 

Na normalizacijo proizvodnje je 
vplivalo tudi povečanje zalog suro- 
vin. ki so se od 31. decembra 1956 
do 30. junija 1957 povečale za 10»/». 
Poleg tega se je v istem obdobju 
povečala tudi nedokončana proiz- 
vodnja in zaloge gotovih izdelkov, 
kar je normalen pojav sredi leta. 

V začetku letošnjega leta je bil 
podjetjem odobren sklad lastnih 
obratnih sredstev. Ker podjetjem ta 
sklad ni zadoščal za povečano pro- 
izvodnjo, so se podjetja lahko po- 
služevala tudi posebnih in dopolnil- 
nih kreditov. Obratna sredstva in- 
dustrijskih podjetij so se v 1. pol- 
letju letošnjega leta povečala za 
7,94», kredit, ki so ga podjetja do- 
bila za povečano proizvodnjo, mo- 
rajo po obstoječih predpisih vrniti 
v teku 12 mesecev iz lastnih sred- 
stev, kar praktično ne bo mogoče. 
Zato bo treba čimprej pristopiti k 
reševanju tega problema. 

П1. KMETIJSTVO 
Po okrajnem družbenem planu 

je bilo za leto 1957 predvideno po- 
večanje kmetijske proizvodnje za 
3*/». Oceno letne realizacije bomo 
mogli obravnavati lele konec leta. 
Pač pa lahko razpravljamo o vpli- 
vih in pripravah v I. polletju, ki bo- 
do vplivali na izpolnitev plana. 

Izredno močan pozno spomladan- 
ski mraz bo letos vplival na pri- 
delek sadja. Prav tako je spomla- 
danski mraz. poškodoval tudi neka- 
tere kmetijske rastline (predvsem 
neodporna žita — določene vrste 
pšenice, rži, ječmena) predvsem v 
domžalskem in kamniškem pod- 
ročju. 

Ker pa je sicer bila letina ugod- 
na. je pričakovati, da bo predvideni 
plan v povprečju dosežen. 

V posameznih panogah kmetijske 
proizvodnje so bili doseženi sledeči 
rezultati: 

1. Poljedelstvo 
V zvezi z realizacijo pjana lahko 

govorimo o izvršeni setvi, agroteh- 
ničnih ukrepih, predvidenih akcijah 
za izboljšanje proizvodnje in o sta- 
nju kmetijskih površin. 

V gospodarskem letu 1956/57 so 
bile proizvajalcem na razpolago 
znatne količine dobrega semena, 
vendar je zanj med kmetovalci Se 
vedno premalo zanimanja. Kljub 
temu, da je bilo v letošnjem letu na 
razpolago dovolj semenskega blaga, 
jfa nekatere kmetijske zadruge niso 
imele na zalogi. Krivda leži pred- 
vsem na slabi organizaciji trgovske 
mreže in na neumestnem admini- 
strativnem razdeljevanju semenske- 

ga blaga. Vsekakor se tudi pristojni j 
organi ljudskih odborov niso dovolj' 
brigali za to. V letu 1956 je bilo na i 
območju okraja priznanih 113 ha se-1 

menskih žit in 192 ha krompirja, ođ| 
tega je bilo v našem okraju porab-1 
Ijenih 800/o semenskih žit in 28,/o se-1 
menskega krompirja. Ves ostali pri- 
delek je bil prodan v druge okraje 
in republike. Velik del privatnih 
proizvajalcev zamenjuje semenski 
krompir med seboj, zato je stvarni 
odstotek porabljenega semenskega 
krompirja gotovo večji. V I. polletju 
letošnjega leta je bilo pregledanih 
44' ha semehskih posevkov, in sicer: | 
188 ha žit in 256 ha krompirja, kar 
predstavlja 67,8V» več žit in ЗЗ^'/« 
več krompirja kot preteklo leto. 
Medlem ko semenska žita pridelu- 
jejo izključno kmetijska posestva, 
so v proizvodnjo semenskega krom- 
pirja vključeni tudi privatniki. V 
letošnjem letu ie bilo v območju, 
okra in skupno 386 pridelovalcev se-i 
menskega krompirja. 

Po planu je bilo predvideno, de 
se bo v letošnjem letu porabilo na; 
1 ha obdelovalne zemlje 80ci ume t'j 
nih gnojil, dejansko po se jih j«j 
samo v I. polletju porabilo na h®; 
120 kg, iz česar je razvidno, da j® 
bil letni plan presežen v višini ЗО'/#. 
Glavni vzrok visoko preseženem^ 
planu je razmeroma ugodna cena l® 
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razumevanje za gospodarsko vred- 
nost umetnih, gnojil s strani proiz- 
vajalcev. 

Nadaljevala se je akcija pedo- 
loških raziskav zemlje. Analiziranih 
je bilo 943 vzorcev zemlje. Poleg 
tega so se je v I. polletju pričeli" 
gnojilni poizkusi, katerih rezultate 
zbira Kmetijski inštitut Slovenije 
za ugotovitev učinka umetnih gnojil 
na donose važnejših kmetijskih rast- 
lin v posameznih področjih okraja. 

Uporaba herbicidov za zatiranje 
plevelov v žitih se je letos znatno 
razširila. V letošnji spomladi je bi- 
lo poškropljenih ca. 15Ve žitnih po- 
sevkov s herbicidi, kar je znatno 
več kot v preteklem letu, ko je šlo 
le še za poizkusno akcijo. 

V ta namen je bilo v I. polletju 
nabavljenih 6 novih motornih škro- 
pilnic. 

Pač pa se okužbe po kolorad- 
skem hrošču iz leta v leto bolj širi- 
jo. Letos je bilo že v juniju okuže- 
nih 7128 ha krompirišč, t. j. 37V« 
več, kot ob koncu lanskega leta. Ta- 
koj na začetku okužbe so kmetoval- 
ci pristopili k zatiralnim akcijam 
tako, da je bilo že v I. polovici l(^a 
poškropljeno oziroma zaprašeno 
5785 ha ali 70VO vseh krompirišč in 
bilo porabljeno 3100 kg koncentra- 
tov in 102 toni prašil. To je skoro 
toliko, kot celotna lanska poraba. 
Slabo pa so bile akcije izvedene na 
nekaterih področjih občin Domžale, 
Polje, Vrhnika in Ivančna gorica. 

Pri izvajanju zatiralne akcije 
preofi koloradskemu hrošču se tudi 
y letošnjem letu pojavljajo iste te- 
žave, da zatiralno akcijo otežkoča 
razdrobljenost površin, zasajenih s 
krompirjem, vsled Cesar se vrši na 
izredno primitiven način, ker je 
uporaba večjih škropilnic otežko- 
cena. 

Melioracijska dela na območju 
potokov Pšata, Sujica in Borovni- 

•scica so se pričela v I. polletju, do- 
čim je bil za regulacijo Reke v I. 
polletju izdelan investicijski pro- 
gram. V II. polletju se bodo pričela 
dela tudi na tem sektorju. Dela na 
regulaciji Išče so se v prvi polovici 
leta začela izvajati, vendar so bila 
zaradi tehničnih razlogov preki- 
njena. 

2. Živinoreja 
Številčno stanje goveje živine se 

nasproti letnemu povprečju prete- 
klega leta ni spremenilo, proizvod- 
nost pa se je kljub temu'dvignila. 
Kar je razvidno iz naslednjega: 

V letu 1956 je bilo na območju 
okraja odkupljeno 8,778.000 litrov 
mleka, v prvi polovici letošnjega 
eta pa 5,281.000 litrov. Odkup mle- 

ka se je torej nasproti lanskoletni 
polletni realizaciji dvignil za okrog 
ЗОо/в nasproti predvidenemu planu, 

leto 1957 pa za 10»/o. Glavni 
v*rok temu je predvsem izboljša- 
le molznosti in stabilnosti odkup- 
nih cen. K 

bil«0cnaPrkon6ana hv f почТ'"'V*5 

slej smo imeli 16 zbirafnic JU" 
Poleg tega je Okrajna zadružna 

zveza skupaj z Ljubljansko mlekar 
no izdala pravilnik o odkupu mlekl 
po katerem se odkupljeno mleko 
plačuje po odstotku tolšče in po 
stopnji čistoče, kar je vplivalo sti- 
mulativno na proizvajalce, ki so od- 
dajali kvalitetnejše mleko. 

V letošnjem letu je bilo prvič 
organizirano pogodbeno pitanje mla- 

živine, ki je prvenstveno name- 
njena izvozu. Ker pa se večji del 
živine dopita šele v "ll. polovici leta, 
je polletna realizacija pitanja mia- 
ue živine izpolnjena le v višini 37»/« 
volov v višini 350/o. Skupaj je bilo 
JpHanilj 300 glav mlade živine in 
'12 volov 

Akcija za pogodbeno pitanje 
mlade živine je zainteresirala pro- 
izvajalce, vendar bi bil uspeh akci- 
je znatno boljši, če bi bila organi- 
zacija odkupa oziroma izvoza bolj- 
ša. Ker pa izvozna dovoljenja ne 
prihajajo v redu, ostaja spitana ži- 
vina v hlevu, kar povzroča proizva- 
jalcu stroške, obenem pa nezaupa- 
nje v akcijo samo. 

V rodovnik je bilo spomladi 
sprejetih 264 krav, tetovirano pa 
759 potomcev rodovniške živine, to 
ie skupaj 1023 kom. živine ali pre- 
ko 200 kom. več ob istem obdobju 
preteklega leta. 

Umetno osemenjevanje živine je 
v stalnem porastu. Celotna mreža 
zajema že okrog 11 tisoč krav. Šte- 
vilo osemenjenih krav je naraščalo 
takole: 

1954   6000 
1955   6382 
1956   9174 
I. polletje 1957 .... 5174 
Za povečanje površin planinskih 

pašnikov je bilo izkrčeno in očišče- 
no okrog 35 ha zaraščenih pašnikov. 

V prašičjereji je bilo preskrb- 
ljeno predvsem za odbiro in pove- 
čanje plemenskih svinj in mer- 
jascev. Rejska središča so v letošnji 
pomladi oddala skupaj 238 rodovni- 
ških svinj in merjascev. Povečala se 
je tudi vzreja bekonov za izvoz. 

Organizirano je bilo 16 središč 
za vzrejo štajerske kokoši jerebi- 
čarke v Komendi in Boštanju za 
vzgojo križanih potomcev za pro- 
izvodnjo pohancev. 

3. Veterinarstvo 
Veterinarska služba je v L polo- 

vici leta izvršila vrsto zaščitnih ak- 
cij proti kužnim boleznim: 

Od predvidenih 4000 glav goveje 
živine je bilo tuberkulinirane 1412, 
to ie 35•/• plana. Med njimi je bilo 
19 Komadov ali 1,3V« bolnih živali, 
katere so bile takoj poslane v za- 
kol. 

Za brucelozo je bilo pregledanih 
2097 goved, to je 52V« od predvide- 
nega števila. Pozitivnih primerov 
ni bilo. V preteklem letu je bilo т 
istem obdobju pregledamo le 114 ko- 
madov. 

Na metiljavosti je bilo pregle- 
danih in zdravljenih 3411 živali, to 
je 532 več kot v istem obdobju pre- 
teklega leta. Zdravljenje je Lilo 
uspešno. Plan pregledov je 1)11 s 
tem dosežen v višini 31 V«. 

Proti svinjski rdečici je bilo cep- 
ljenih 24.591 prašičev, proti kokošji 
kugi pa 173 kokoši. 

Na planinskih pašnikih je bilo 
organizirano zatiranje ogrčavosti in 
sicer je bilo pregeldanih in očišče- 
nih 900 glav živine. 

Na Vrhniki in v Komendi sta bili 
urejeni veterinarski ambulanti, ki 
sta pričeli redno obratovati. 

4. Sadjarstvo 
Sneg in zmrzal v času cvetenja 

sta močno poškodovala letošnji si- 
cer obetajoči pridelek. Le v neka- 
terih zaščitnih legah je ostalo cvet- 
je delno nepoškodovano, zato mo- 
ramo pričakovati le minimalen pri- 
delek. 

Akcije za izboljšanje sadjarstva 8o bile zadovoljivo izvršene. V zgod- 
•V' spomladi je bilo na območju 

raja nasajenih skupno 211 ha no- 

Virnju оПа8^0т- i*1 sicer: jablan 74, 
m«]! ioV!Šeni 17- črnega "b^a 40. malm 62 ш vrtnih jagod 16 hekt- 

8 tem je predvideni plan novih 

T-n,./6 V 1 P0,letiu dosežen t višini 93®/». 
Drevesnice na področju okraja 

•o v letoSnjl pomladi Izdale skupnd 

21.450 sadik jablan, sliv, češenj, ma- 
relic in breskev. Poleg tega je bilo 
na posestvih vzgojenih 95.000 sadik 
Črnega ribeza. 

Zimsko škropljenje proti ameri- 
škemu kapariu je bilo izvršeno v 
okuženih predelih v višini 80"/o. 

Ker niso izvajali odloka pristoj- 
nega ObLO za obvezno škropljenje 
proti ameriškemu kaparju, je bilo 
na območju okraja kaznovanih pre- 
ko 70 proizvajalcev. 

5. Kmetijska posestva 
Svoje naloge so kmetijska pose- 

stva v I. polletju v redu izvršila. 
V spomladanskih mesecih je bilo 

na posestvih nasajenih 5 ha jablan, 
1 ha hrušk, 1 ha malin in 2ha črne- 
ga ribeza. Tako je bil plan nasadov 
izpolnjem že v I. polovici leta, ra- 
zen 3 ha črnega ribeza, ki so pred- 
videni za jesen. 

Z nakupom treh traktorjev s 
priključki, ki so jih nabavila pod- 
jetja Logatec, Smlednik in Stična, 
se je mehanizacija na posestvih 
delno izboljšala. 

Priznanih je bilo 188 ha semen- 
skih žit, to je 35,5e/o več kot pre- 
teklo leto. Vsa semenska žita se pri- 
delujejo izključno na kmetijskih 
posestvih. Poleg tega se na pose- 
stvih vrše razni sortni poizkusi žit 
in krompirja za ugotovitev najpri- 
mernejših sort za posamezna pod- 
ročja v okraju. 

Posestva so se močneje orienti- 
rala na pitanje mlade živine ter se 
bo ta smer živinorejske proizvodnje 
še razširila. Število živine se ni bi- 
stveno povečalo, pač pa se ie s po- 
večanjem števila krav izooljšala 
struktura črede, le v I. polletju le- 
tošnjega leta se je bistveno pove- 
čala mlečnost krav. V primerjavi z 
istim obdobjem lanskega leta se je 
povprečna mlečnost povečala od 
lanskih 2668 na ca. 30001 letno po 
kravi. 

V I. polletju so se za vsa pose- 
stva pričeli intenzivno izdelovati 
oziroma pripravljati ureditveni na- 
črti, ki bodo služili kot osnova za 
perspektivni razvoj posestev.. 

Površina toplih gred se je pove- 
čala za 660 m', s čimer je bil izpol- 
njen letni plan. 

6. Zadružništvo 
Na področju zadružništva se je 

kmetijska služba še naprej utrje- 
vala v organizacijskem pogledu. Po- 
večano je bilo število članstva, usta- 
novljeno je bilo 67 novih pospeše- 
valnih odsekov. Ustanovljeni sta 
bili dve gospodarski poslovni zvezi 
v Kamniku in Rakeku z nalogami, 
ki jim jih daje republiški zakon o 
gozdarstvu. 

Za izpopolnitev strokovnega in 
administrativnega kadra v kmetij- 
skih zadrugah je bilo v I. polovici 
leta prirejenih v okviru zadružni- 
štva 70 strokovnih in 2 administra- 
tivna tečaja. 

Okrajna zadružna zveza je da- 
lje razpisala 30 štipendij, in sicer 
20 na Srednji kmetijski Šoli, 5 na 
Agronomski fakulteti in 5 na Eko- 
nomskem tehnikumu. 

V letošnjem polletju je bilo v 
okviru zadružništva prirejenih 172 
večernih predavanj za zadružnike. 

Odkup kmetijskih pridelkov se 
je v I. polovici letošnjega leta dvig- 
nil za lO'/o nasproti letu 1956. 

Kmetijske zadruge so v letu 1957 
dogradile delno z lastnimi sredstvi, 
delno pa s krediti naslednja gospo- 
darska poslopja: 

5 gospodarskih poslopij, 
2 skladišči za odkup, 
1 revizo za stroje, 
1 predelovalnico sadja 

(v izgradnji), 
1 mostno tehtnico, 

28 zbiralnic za mleko 
e (v izgradnji). 

Ni pa zadovoljiva nadaljnja me- 
hanizacija, posebno glede organiza- 
cije strojnih postaj. 

V kmetijstvu so se uporabila in- 
vesticijska sredstva predvsem za iz- 
gradnjo kmetijskih posestev oz. fi- 
nančno samostojnih zavodov, za iz- 
boljšanje mehanizacije, za pove- 
čanje števila plemenske živine in 
za melioracijo. V ta namen je bilo 
po bančnih podatkih v I. poli. le- 
tošnjega leta odobrenih v celoti 
141,5 milij. din investicijskih sred- 
stev, izkoriščenih pa 45,9 milij. 

Iz posameznih skladov je bilo 
odobreno oziroma porabljeno: 

zvezni investicijski sklad , 
republiški investicijski sklad 
okrajni investicijski sklaŠ 
občinski investicijski sklad 
invest. skladi gospod, organizacij 
lokalna investicijska sredstva 

Odobreni krediti 
v 000 din 

76.600 
26.400 
66.000 
22.760 
12.700 

300 

Izkoriščeni krediti 
t 000 din 

7.800 ' 
4.100 

833 
20.292 
12.700 

200 

Skupaj; 

Sredstva iz okrajnega investicij- 
skega sklada se bodo črpala šele 
v П. polletju, ker so namenjena 
predvsem za kritje lastne udeležbe, 
kmetijskih posestev, ki se udeležu- 
jejo zveznih in republiških nate- 
čajev. 

Iz sklada za pospeševanje kme- 
tijstva je bilo v I. polletju porab- 
ljenih 19 milij., t. j. 30Vo po letnem 
planu predvidenih izdatkov. Sred- 
stva so se uporabila predvsem za 
pospeševalno službo in manjše me- 
lioracije. 

204.760 45.925 

IV. GOZDARSTVO 
Plan količinske proizvodnje je 

bil v I. polletju 1957 izpolnjen s 
44•/•. Posekane je bilo 139.882 m* 
netto lesne mase, od tega v gozdo- 
vih gozdnih gospodarstev 33,980 m* 
ali 53 Vo, v gozdovih SLP izven 
gozdnih gospodarstev in .v privat- 
nem sektorju pa 104.002 m' ali 41 »Z« 
od predvidenega plana. 

Po posameznih koristnikih je 
bila realizacija naslednja: 

Skupna sečnja 
Plan m? 

J. GG Ljubliana 27.529 
. GG Postojna, 33.841 

5. podjetje »Silva« 6.500 
4. v gozdovih SLP izven GG 3.800 
5. v gozdovih prir, sekt 234.520 

RealU 
I. poli. 

18.350 
15.349 
2.281 
2.900 

101.102 

S k u p a J t J15.190 139.983 

Indeks 
RealiK. 1/^7 
Plan IW 

67 
45 
35 
76 
4i 

44 
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Nizka realizacija plana v privat- 
nem sektorju je bila predvsem v 
občini Cerknica (32V0), Ljubljana- 
Rudnik (32 "/o) in Loška dolina 
(31 "Z«). To pa zaradi tega, ker se 
v teb predelih les iglavcev potem, 
ko se poseka suši 1 do 3 mesece 
(poseka na suš) in se šele nato ob- 
dela in pripravi za transport. Tako 
se del posekanega lesa v prvem 
fiolletjn realizira šele v drugem pol- 
etjn. 

Pogozdovanje se je izvajalo na 
površini 308 ha. Posajenih je bilo 
skupno l.3:a-lW) gozdnih sadik, od 
topa 1,2()Г.2(5 iglavcev in 111.251 li- 
stavcev. Plan pogozdovanja je iz 
polnjen s 67%. 

Za smotrnejše izkoriščanje go- 
zdov je bilo v prvi polovici leta 
zgrajenih 6.1 km novih gozdnih cest 
ali Зб^о od predvidenega plana. Po 
planu predvidena investicijska dela 
(gradnja in vzdrževalna aela cesi 
nega in urej-anaje gozdov in hudo- 
urnikov) so bila v 1. polletju nizko 
realizirana zaradi pozno sprejetega 
dnižbenegu plana in ker se ta dela 
vršijo v glavnem v П. polletju. 

Letošnji spomladanski sneg je 
podrl, polomil in poškodoval mnogo 
drevja, posebno na območju občin 
Domžale. Medvode, Moravče. Pod- 
vzeti so bili takoj preventivni var- 
nostni ukrepi proti širjenju gozd- 
nega mrčesa. 

Uprava za zeleni pas je v I. pol- 
letju pričela z urejanjem gozdov 
na Rožniku in Golovcu in jih na- 
črtno pogozdovala s sadikami pri- 
mernih drevesnih vrst, da bi jih 
s tem preuredila v parkovne go- 
zdove. 

Na območju zelenega pasu je 
bilo v I. polletju posajenih skupno 
26.310 raznih sadik. 

Za izpolnitev nalog, kijih pred- 
videva družbeni plan OLO za lete 
1957, so bili v l. polletju izvedeni 
sledeči ukrepi: 

1. Izdane so bile odločbe za seč- 
njo lesa. glaseče se na določene 
sortimente, da bi se na ta način 
krila planirana količina tehničnega 
lesa in kritičnih sortimentCT. 

2. Gozdni posestniki so v znatni 
meri zamenjavali tehnični les za 
drva. Za tehnični les so uporabili 
tudi po snegu polomljeno drevje in 
ga zamenjali za drva. in to pred- 
vsem na območju občin, kjer pri- 
manjkuje drv za kurjavo (Medvode 
Mengeš, Šentvid). 

3. Povečana je bila drevesnica 
za vzgojo hitro rastočih drevesnih 
vrst v Medvodah, kjer bo že v je- 
seni oz. spomladi na razpolago 
9000 topolovih sadik. 

4. Občinske komisije, sestavljene 
iz gozdnih hi kmetijskih »trokov- 
njakov. so pričele z delom na raz- 
mejitvi gozdnih od kmetijskih po- 
vršin. kar bo služilo kot osnova za 
»»adaljnje intenzivnejše pospodar 
jenje na gozdnih površinah. 

Celotni dohodek v državnem sek- 
torju gozdarstva je bil realiziran 
c 52»/« 

V GRADFKNISTVO 
Gradln'niSlvo je v l. polletjn iz- 

polnil« 42V« letnega plana. Vred- 
nost gradbenih del in uslug je zna- 
šala 3.596 iniHj. kar je 19'/« več 
kot v isl'^n obdobju preteklega leta 

Od skupne vrfvlnosti gradbenih 
del in uslug pnde na; 

gradnje 
projektiranje 
montaža 

VriMlnoni Izputnilev 
p'ona 

2.238,322.000 36»/. 
344 247.000 53% 

1.013 963 000 59% 

Izpolnitev plana v stroki gra- 
denj je nizka zaradi sezonskega 
značaja gradenj, vendar je kljub 
temu pričakovati Izpolnitev letnega 

plana. Gradbeia podjetja ne pre- 
vzemajo več gradbenih del, tako da 
imamo že primere, da posamezne 
licitacije propadejo. To pa kaže 
tudi na nezadostno pripravljenost 
podjetij na povečano investicijsko 
dejavnost Ce primerjamo število 
efeklivnih delovnih ur, sicer ugo- 
tovimo, da je bila gradbena dejav- 
nost v I. polletju 1957 za 13% večja 
kot v istem obdobju preteklega 
leta, kar je posledica izredno nizke 
gradbene dejavnosti v I. polletju 
1956. Zato nam ta primerjava tudi 
ne daje pravilne ocene. Na drugi 
strani pa nam primerjava s prvim 
polletjem 1955 kaže, da je bila grad- 
bena dejavnost letos še vedno pod 
nivojem v letu 1955. 

Problematika je predvsem v tem, 
da se podjetja niso pravočasno pri- 
pravila na eni strani na povečanje 
investicijske dejavnosti, na drugi 
strani pa na nadaljnjo spremembo 
strukture investicij v korist druž- 
benega standarda. Tu moramo ome- 
niti, da ostaja še nadalje odprt pro- 
blem izkoriščanja gotove specialne 
opreme. Proti koncu polletja se ie 
občutilo tudi pomanjkanje grad- 
benega materiala, kakor tudi po- 
manjkljiva priprava za nastanitev 
delovne sile. 

Ekonomska struktura gradbenih 
del se je v letošnjem letu spreme- 
nila v korist družbenega standarda. 
Medtem ko je v letu 1956 znašal 
odnos med kapitalno izgradnjo in 
družbenim standardom 59—41, znaša 
ta odnos v prvem polletju 1957 
46 : 54. Iz spremenjenega odnosa v 
korist družbenega standarda je raz- 
vidno, da se je letos v večji meri 
pričelo z intenzivno izgradnjo sta- 
novanjskih objektov. 

S problematiko gradbene dejav- 
nosti je povezana tudi preskrba z 
gradbenim materialom. Tržišče ni 
preskrbljeno z gradbenim materia- 
lom niti po količini niti po kvaH- 
teti niti asortimanu. Vzrok temu je 
v pomanjkanju kapacitet in zaosta- 
losti proizvajalnih sil v industriji 
gradbenega materiala. Pomanjkanje 
tega materiala zavira hitrejši tem- 
po del na gradbiščih. Najbolj pri- 
manjkuje opečnih zidakov, posebno 
še votlakov, instalacijskega mate- 
riala, apna in betonskega železa. 
Betonskega železa drobnih profilov 
na trgu sploh ni mogoče dobiti. 
Sprememba v strukturi gradbenih 
del je bistveno vplivala na potrebe 
gradbenega materiala tako v koli- 
čini kol asortimanu. 

Poleg tega so tudi kapacitete 
obrtnih podjetij, nezadostne in де 
morejo spremljali tempa graditve, 
ki ga narekuje gradbena operativa. 
Obrtniške usluge predstavljajo zla- 
sti pri stanovanjski izgradnji osnov- 
ni problem. Izgradnja teh objektov 
je bila letos v I. polletju v taki fazi, 
da odpade skoraj 80% porabljenega 
časa na obrtniška dela. Zato je po- 
treba po novih obrtnih podjetjih 
predvsem električne instnlaeijske. 
mizarske, parketarske. kljnčaTiil- 
čarske in pleskarske stroke tem 
večja in zahteva tehnično izpopol- 
nitev obstoječih podjetij. 

Licitacije se v zadnjem času vr- 
šijo pod normalnimi pogoji. V za- 
četku l, polletja pa licitacije niso 
uspele, ker se jih podjetja niso ho- 
tela udeležiti. Zaradi povišanja cen 
materialu in spremembe instrumen- 
tov so podjetja čakala na ugodnejše 
poeoje. 

Tudi število zaposlenih v grad- 
beništvu kaže na večjo gradbeno 
dejavnost. V 1. polletju letošnjega 
leta je bilo zaposlenih 8% več de- 
lavcev kot v istem obdobju v letu 
1956 Letni plan le bil že lOV/t-no 

realiziran. Zaposlenih je bilo 386 več 
delavcev. 

Cone gradbenim storitvam so v 
primerjavi z letom 1956 porastle. 
Na podražitev so vplivale povečane 
plače (od 5—10%), povišane cene 
gradbenemu materialu (opečni zi- 
daki) in povišane cene obrtnih 
uslug. 

Na povečanje gradbene -dejav- 
nosti bo vplivala tudi mehanizacija 
in izpopolnitev opreme, za katero 
so gradbena podjetja (>Gradis< in 
>Slovenija cestec) v I. polletju pre- 
jela 177 milij. posojila iz sredstev 
splošnega investicijskega sklada. V 

iste namene so podjetja koristila 
tudi 138 milij. lastnih sredstev. 

VI. PROMET 
Promet je v primerjavi z osta- 

limi panogami gospodarstva dosegel 
najnižjo realizacijo plana 45%. 
Tudi v primerjavi z istim obdob- 
jem preteklega leta znaša vrednost 
prometnih uslug in proizvodnje le 
99%. Na nizko realizacijo vpliva 
dejavnost železniških namenskih 
podjetij, kjer se proizvodnja reali- 
zira v glavnem šele v II. polletju. 

Po posameznih strokah pa je 
bila realizacija naslednja;- 

cestni promet 
promet in zveze 
železniški promet (železn. namenska podj.) 

1. poli. 1957 
I. poli. 1956 

127 
171 
78 

I. poli. 1957 
Plan 1957 

57 
44 
37 

Največji uspeh je dosegel cestni Količinski plan cestnega prometa 
promet, ki je presegel vrednost pro- je bil v I. polletju 1957 dosežen 
metnih uslug v primerjavi z istim takole: 
obdobjem preteklega leta za 27%. 

v 000 km 

potniški kilometri 
ton/kilometri 

Plan 1957 
61.512 
8.903 

Realizacija 
I. poli. 1957 

34.656 
6.093 

Procent 
izpolnitve 

56 
78 

Na povečanje cestnega — pot- 
niškega in blagovnega prometa je 
vplivala predvsem nabava novih 
prevoznih sredstev. V L polletju le- 
tošnjega leta so podjetja nabavila 
14 avtobusov (SAP) in 3 kamione 
(Globus Špedicija in Avtopromet 
Kamnik). Za nabavo novih vozil so 
podjetja prejela posojila iz sploš- 
nega investicijskega sklada, delno 
pa so koristila tudi lastna sredstva. 
Za nabavo novih vozil ie bilo po- 
rabljenih 155 milijonov. Medtem ko 
je povečanje števila potnikov pred- 
vsem posledica povečanega turizma 
in ugodnejših zvez. Je bil blagovni 

Tok. 
it. Vrsla trgovine 

Trgovina skupaj 
1. Trgovina na veliko 
2. Trgovina na drobno 
3. Prodaj, ind. podjetij 
4. Ostala trgovina 
5. Odkupna podjetja 
6. Zunanja trgovina 
7. Casop. založ. podjetja 

promet povečan zaradi povečane 
industrijske proizvodnje in s tem 
v zvezi povečane blagovne izmenja- 
ve v I. polletju.. 

VII. TRGOVINA 
1. Blagovni promet 

V primerjavi z istim obdobjem 
preteklega leta je v letošnjem pol- 
letju blagovni promet porastel za 
18.000 milijonov ali 33%. Plan je 
bil dosežen s 33%. 

Gibanje prometa po posameznih 
vrstah trgovinske dejavnosti je bilo 
naslednje: 

H ca I 
1/56 

55,918 
31,593 
6,656 
1,030 
1,004 

506 
13,159 

1,970 

Plan 
1957 

i milij. din 
Real. 
1/57 

140,920 
70,164 
17,300 
2,700 
2,400 

980 
42,346 
5.030 

74,294 
40,216 
8,418 
1,300 
1,227 

549 
19.943 
2,641 

Rcal. 
1756 
R 56 

40 
45 
43 
39 
42 
43 
32 
40 

Indeks 
Real. Rcal. 
1/57 
Rcal. 
1/56 

135 
127 
126 
126 
122 
104 
152 
134 

1/57 
Plan 
1957 
53 
57 
49 
48 
51 
56 
47 
52 

Na povečanje blagovnega pro- 
meta so tndi na področju OLO vpli- 
vali povečani kupni fondi, povečana 
proizvodnja in uvoz blaga široke 
potrošnje, ki je bil v večji meri 
prilagojen potrebam tržišče! 

a) Trgovina na veliko 
Povečanje prometa gre predvsem 

na račun trgovine na veliko, ki je 
dosegle v I. polletju za 27*/* ali 
8600 milij. večji promet kot v 1. pol- 
letju preteklega leta. Gibanje pro- 
meta po posameznih strokah Jrff0' 
vine na veliko je bilo naslednje: 

I odek a 
Rcal. 1/5Г 
ПШЛм* 

1. Tekstil 140 
2. Galanterija 134 
\ Železnina 165 
4. Elektromaterial 

in radio 175 
5. Gradbeni material 169 
6. Sadje zelenjava 122 
7. Živila 84 (125) 
8. Agrotehnični material 178 
9. Les in lesni proizvodi 113 

10. Usnje 148 
11. Kurivo 98 
12. Steklo |56 
rt. Petrolej 10} 
14. Tobak i 13 

15. Slovetiija-avto 12t 
16. Ostala trgovina 125 

Trgovina na veliko 
skupaj 127 

Nižja realizacija ie bila dose- 
žena le v živilski stroki in pri pro- 
daji kuriva, vendar je tudi v živil- 
ski stroki znižanje le fiktivno in je 
posledica reorganizacije trgovine c 
žitom in moko. Brez navedenega 
podjetja izkazuje tudi ta stroka in- 
deks 125. Nižji indeks pri podjetja 
»Kurivo« je posledica zakasnelih 
dobav celuloznega lesa, medlem ko 
je bil promet s premogom in drvml 
na isti višini kot v preteklem leta. 

Fromet v neživilskih strokah te 
je močneje dvignil kot v živilski 
stroki. Visoka realizacija prometa, 
ki je bila dosežena v vseh strokah 
trgovine na drobno, potrjuje, dn J® 
bila tudi tnkajšnja treovina bolje 
založena, kar je značilno v I. pol- 
letju letoJSnjege leta za trgovino 
nasploh. 

V posameznih strokah trgovine 
na veliko se indeksi bistveno rntr 
likujejo od indeksov istih strok 
trgovine na drobno, ker trgovin* 
na veliko posega tudi na področji 
Izven okraja. 

Na povečaanje prometa je vpli- 
valo tudi samostojno opravljanje 
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»unanjetrgovinskih poslov nekaterih 
grosističnih podjetij. 

b) Trgovina na drobno 
Blagovni promet trgovine na 

drobno se je v I. polletju 1957 v 
primerjavi z istim obdobjem pre- 
teklega leta povečal za 26 "/o, letni 
plan pa je bil dosežen z 49 "/o. 

Ce upoštevamo, da je dinamika 
blagovnega prometa v II. polletju 
močnejša, potem je izpolnitev plana 
▼ I. polletju zadovoljiva in zago- 
tavlja, da bo planirani promet do- 
sežen oziroma presežen tudi v trgo- 
vini na drobno. Vse stroke le trgo- 
vine so presegle promet I. polletja 
preteklega leta. 

Ugotovitve, ki smo jih navedli 
firi trgovini na veliko, veljajo v ce- 
oti tudi za trgovino na drobno. Po 

posameznih strokah je bilo gibanje 
prometa naslednje: 

Realizacija 
I. poli. 1957 
I. poli. 1956 

1. Tekstil 126 
2. Galanterija 12" 
3. Veleblagovnice 132 
4. Zeleznina, kolesa, ko- 

vinski izdelki, gospo- 
dinjske potrebščine 124 

5. Kurivo 114 
6. Usnje in guma 140 
1. Steklenina, keramika 170 
8. Barve — laki 123 
9. Delikatese 133 

10. Specerija 119 
11. Pohištvo 124 
12. Sadje — zelenjava 115 
13. Mešana stroka 125 
14. Ostala trgovina 122 
Na povečanje v trgovini na drob- 

no je delno vplivalo tudi povečanje 
trgovinske mreže. Na novo je pri- 
čelo poslovati 9 trgovin. 

c) Zunanja trgovina 
Zunanja trgovina je v letošnjem 

letu dosegla za preko 6 milijard ali 

za 52 Vo večji promet kot v istem 
obdobju preteklega leta. Povečanje 
prometa je posledica večjega uvoza 
blaga za široko potrošnjo, investi- 
cijskega in reprodukcijskega mate- 
riala. To dokazuje, da so zunanje- 
trgovinska podjetja v večji meri 
Erilagodila svoje poslovanje potre- 

am domačega trga. Večji promet je 
bil dosežen tudi z ugodnejšim plas- 
manom domačih proizvodov na ino- 
zemskih tržiščih. 

Plan za leto 1957 je zunanja trgo- 
vina v I. polletju dosegla v višini 
47 "/o, kar je glede na dinamiko reali- 
zacije pri tej trgovini (v letu 1956 
32Vo) zadovoljivo. 

č) Casopisno-založniška podjetja 
Casopisno-založniška podjetja so 

v I. polletju dosegla za 34 % višjo 
realizacijo prometa kot v I. polletju 
1956, letni plan pa so dosegla z 520/o. 
Tudi v letošnjem letu gre povečanje 
prometa predvsem na račun Mladin- 
ske knjige. 

2. Zaloge in obratna sredstva 
Višina zalog je večja od stanja de- 

cembra 1956, kar pa ne pomeni za- 
stoja blaga, ker je bil ob večjih za- 
logah dosežen tudi znatno večji pro- 
met. Tudi iz primerjave istih obdo- 
bij preteklih let je razvidno, da so 
bile zaloge v trgovini v stalnem po- 
rastu, skladno s povečano proizvod- 
njo, večjim uvozom in povečanimi 
kupnimi fondi. 

S povečanjem zalog so se v trgo- 
vini na drobno sorazmerno povečali 
tudi krediti. V ostalih vrstah trgo- 
vine pa je povečanje kreditov znatno 
večje od povečanja zalog, kar pa je 
posledica posebnih pobojev poslova- 
nja zunanjetrgovinskih podjetij in 
podjetij na debelo. 

Gibanje zalog in obratnih sredstev 
je bilo v posameznih podjetjih na- 
slednje: 

v milij. din 
Zaloge po stanja: Obiatna sredstva po stanju 

31. 12. 
1955 

30. 6. 31. 12. 30. 6. 31 12 30. 6. 31. 12. 30. 6. 
i-o? 1956 1956 1957 1955 1956 1956 1957 

Trgov na veliko 8,210 9,172 10,440 10,794 8,968 10,742 12,792 15.028 
Trgov, na d rob. 1,783 1,960 2,199 0 те" ' ^ < OOQ 1 nnL' 
Zun. trgovina 1,609 1,900 2,109 
Cas. založ. pod j. 625 790 1,002 

2,350 1,592 
2,201 4,056 
1,234 723 

1.8 
5,056 

777 

1,983 2,263 
6,103 6,426 
1,068 1,604 

Indeksi tekoči: 
Trgov, na veliko 100 112 
Trgov, na drobno 100 110 
Zunanja trgovina 100 118 
Ca. založ. podj. 100 126 

3. Gibanje cen 
Skupni indeks cen kaže, da so se 

cene na drobno v I. polletju povi- 
šale za 30/o, torej v istem odstotku 
kot v LRS in FLRJ. 

Na povišanje je vplivala pred- 
vsem podražitev nekaterih kmetij- 
skih proizvodov. Indeks cen pre- 
hrane se je v I. polletju v primerjavi 

' iSal'talfol''"' ce,,ttm' Poteklega leta 
januar 1957 98,2 
februar 1957 99,0 
marec 1957 101.3 
april 1957 104,3 
maj 1957 106,6 
junij 1957 106,1 

Med prehranjevalnimi artikli so 
povišale cene zelenjavi, sadju, 

mesu in mlečnim izdelkom, istočasno 
f®. J? ?e. znižale cene čebuli, zeleni al, jajcem, morskim ribam in do- 
mačemu nžu. Cene tekstilnega bla- 

fetn 1оча r ,Zp0(! P0VP.re^ia cen v tu 1956. Cene ostalega in industrij- 

i i ? iS0 osia'e na nivoju cen preteklega leta, povišale pa so 
/^„c

t
e''e nekaterih obrtnih uslug 

' roJaSke, šiviljske, čevljarske). 

127 131 100 120 143 167 
124 132 100 119 125 141 
131 137 100 125 150 158 
159 193 100 108 147 218 

VIII. GOSTINSTVO 
Promet v gostinstvu se je v 

I. polletju povečal za 12V« v pri- 
merjavi z istim obdobjem pretek- 
lega leta, plan za leto 1957 pa je 
bil dosežen s 54%. Zaradi visoke 
realizacije v I. polletju lahko pred- 
videvamo. da bo realizacija za vse 
leto višja, kot pa smo jo predvide- 
vali po planu za leto 1957. 

Na visoko realizacijo v I. pol- 
letju je predvsem vplivalo povečano 
število nočnin za ca. З*/«, kar je 
pripisati boljši turistični sezoni, ki 
je letos ugodnejša predvsem zaradi 
pravočasnih ukrepov (pravočasno 
objavljenih cen in boljše propagan- 
de). Močnejša- turistična sezona ni 
mogla v večji meri vpliv'ati na skup- 
ni gostinski promet zaradi omejenih 
hotelskih kapacitet. 

Poleg povečanega števila nočnin 
se je znatno povečala tudi prodaja 
piva, ki je bila za 34«/<. višja kot 
v istem razdobju preteklega leta. 
Na porast prometa s pivom je de- 
loma vplivala ugodna letna sezona, 
predvsem pa ugodne cene, ki so 
ostale na nivoju leta 1956, medtem 
ko so cene vinu porasle za 10 do 
15«/«. 

Nadaljnji vzrok visoki realiza- 
ciji v 1. polletju je porast cen go- 
stinskih uslug, ki so se v primerjavi 
s preteklim letom povišale za ca. 
7%. Na porast cen so vplivale pred- 
vsem višje nabavne cene vina. 
Družbene obveznosti, ki so jih do- 
ločili posamezni občinski ljudski 
odbori, niso vplivale na cene, ker 
na splošno ne odstopajo od načela 
okrajnega družbenega plana za leto 
1957, po katerem naj se obveznosti 
ne povišajo nasproti preteklemu 
letu.. 

Kljub temu pa lahko ugotovimo, 
da tudi količinska realizacija ni 
nižja od realizacije v istem obdobju 
preteklega leta. Brez dvoma pa je 
zlasti pomanjkanje brezalkoholnih 
pijač vplivalo v času na realizacijo 
količinskega prometa. Tako je zna- 
no, da gostinska podjetja v času 
sezone niso imela na razpolago do- 
volj malinovca, ker so proizvodna 
podjetja zaradi ugodnih izvoznih 
pogojev maline raje izvozila, na- 
mesto da bi jih tlala v predelavo. 

V I. polletju letošnjega leta je 
bila dosežena po planu predvidena 
ustaljenost delovne sile. Nasproti 
povprečju v letu 1956 se je povpreč- 
no število zaposlenih celo znižalo, 
kar je zaradi sezonskega značaja 
te gospodarske panoge najvišje šte- 
vilo zaposlenih v mesecih od junija 
do septembra. 

V I. polletju letošnjega leta so 
občinski ljudski odbori v glavnem 
končali z reorganizacijo gostinskih 
obratov. Povšalirali so večji del go- 
stinskih podjetij in gostišč, tako da 
je ostalo konec polletja nepavšali- 
ranih le še 6 gostinskih podjetij in 
9 DUR in menz od skupno 240 go- 
stinskih obratov. 

Iz polletnih obračunov smo ugo- 
tovili, da nekatera podjetja še niso 
odvedla na svoj sklad s pogodbami 
določenega minimalnega zneska za 
samostojno razpolaganje, zato jih 
morajo občinski ljudski odbori na 
to opozoriti in poskrbeti, da bodo 
podjetja tudi to obveznost izpolnila. 

Za boljšo, ureditev gostinskih 
obratov so podjetja iz družbenih 
investicijskih skladov, občin Ljub- 
Ijana-Center, Bežigrad. Vič, Moste, 
Šentvid. Borovnica in Litija prejela 
v I. polletju v višini 6,7 milij. din. 
Skupaj dodeljeni krediti so ra?- 
meroma nizki, ker občinski ljudski 
odbori v I. polletju še niso raz- 
polagali z znatnejšmi sredstvi. Sred- 
stva so se v glavnem uporabila za 
adaptacije lokalov, nabavo opreme 
in ureditev gostinskih obratov. 

Za povečanje hotelskih kapacitet 
so se v I. polletju pripravljali na- 
črti za izgradnjo hotela na Vrhniki, 
adaptacijo starega hotela >Slon< in 
za rekonstrukcijo hotela »Uniont. 
Sredstva za izdelavo teh načrtov so 
bila odobrena iz okrajnega investi- 
cijskega sklada. Za povečanje go- 
stinske mreže je občina Center pri- 
čela s pripravo načrtov za obnovo 
bivših obratov »Pod Trančo«, »Ma- 
ček ob Ljubljanici« in »Gajev 
hram«. V občini Šiška pa se pri- 
pravljajo' načrti za večji nov go- 
stinski obrat. 

IX. OBRT 
V I. polletju 1957 se je vrednost 

obrtne proizvodnje in uslug v pri- 
merjavi 9 I. polletjem 1956 povečala 
za 30 V«, plan za leto 1957 pa je bil 
dosežen v višini 52 Ve. 

Na povečanje proizvodnje In 
uslug je predvsem vplivalo norma- 
liziranje gradbene dejavnosti, po-, 
večanje industrijske proizvodnje, 
pravilno usmerjanje proizvodnje ne 
predmete, ki jih zahteva tržišče. 

povečanje sortimana, solidnejša 
kvaliteta izdelkov, povečana potroš- 
nja, vsekakor pa tudi stimulacija 
za povečanje storilnosti s pavšali- 
ranjem družbenih dajatev. Poleg 
tega pa so na povečanje proizvod- 
nje in uslug vplivale tuid nove in- 
vesticije, predvsem nabava novih 
strojev, ki so bile izvršene konec 
II. polletja preteklega leta iz sred- 
stev občinskih investicijskih skla- 
dov. 

Poleg povečane dejavnosti pa 
vpliva na povečano vrednost obrt- 
nih proizvodov in uslug tudi delno 
povišanje cen, kar se je pokazalo 
zlasti v krojaški, čevljarski, grad- 
beni in šiviljski stroki. 

Kljub temu, da kažejo vrednost- 
ni pokazatelji ugodne rezultate v 
obrtni dejavnosti, je bil razvoj šb 
vedno oviran predvsem zaradi utes- 
njenosti v premajhnih prostorih in 
pomanjkanja primernih novih loka- 
lov, zastarele in slabe strojne opre- 
me, nezadostnih obratnih sredstev, v 
podeželskih občinah pa tudi zaradi 
nezadostne strokovnosti kvalificira- 
nega in vodilnega kadra. 

Iz realizacije celotnega dohodka 
za I. polletje in njegove delitve 
ugotavljamo, da je bil sklad«za 
samostojno razpolaganje povečan v 
primerjavi s I. polletjem 1956 za 
948 V«, plan za leto 1957 je bil iz- 
polnjen s 121 •/•. Na visoko reali- 
zacijo sklada za samostojno raz- 
polaganje vpliva predvsem nova de- 
litev celotnega dohodka. Gospodar- 
ske organizacije so odvedle v ta 
sklad tudi del osebnih prejemkov. 
V planu za leto 1957 smo predvide- 
vali, da manjše, predvsem usluž- 
nostne gospodarske organizacije po 
novi delitvi celotnega dohodka ne 
bodo ustvarile lOOV« plač po tarif- 
nem pravilniku zaradi novo uvede- 
nega proračunskega prispevka od 
osebnih dohodkov. Ta razlika naj 
bi se krila iz sklada za samostojno 
razpolaganje, ki je bil iz tega raz- 
loga tudi niže planiran. 

Netto izplačane plače so se po- 
večale v primerjavi s I. polletjem 
1956 za 43 Vo, plan za leto 1957 pa 
je bil izpolnjen v višini 51 Vo. No 
višje izplačilo plač v I. polletju 1957 
je poleg povišanja števila zaposle- 
nih vplivalo splošno povišanje tarif- 
nih postavk, predvsem pa nova de- 
litev celotnega dohodka, ki je zlasti 
za podjetja z visoko stopnjo renta- 
bilnosti izredno ugodna. 

Iz polletnih obračunov je razvid- 
no, da so izkazala posamezna obrt- 
na podjetja in obrti 12 milijonov 
izgube, kar gre predvsem na račun 
preveč izplačanih plač s prispevki, 
ki so jih podjetja obračunala v vi- 
šini tarifnega pravilnika. 

Rentabilnost pekarn, ki se ▼ 
družbenem planu vodijo pod komu- 
nalno dejavnostjo, se je т letoš- 
njem letu znatno zmanjšala. Iz pol- 
letnih obračunov je razvidno, da je 
polovica pekarn, ki je v preteklem 
letu poslovala še z dobičkom, za- 
ključila I. polletje z izgubo. ,To iz- 
gubo, ki znaša 4,8 milij.. izkazujejo 
predvsem podjetja na območju me- 
sta. ki se bavijo poleg peke kruha 
tudi s proizvodnjo peciva. 

Vzrok izgube je iskati predvsem 
v povišanih plačah in v novi delitvi 
celotnega dohodka, na podlagi ka- 
tere morajo vse pekarne odvajati 
proračunski prispevek od osebnega 
dohodka, ki ga v preteklem letu 
ni bilo. Pokarne pa, ki so v pre- 
teklem letu poslovale z znatnejšim 
dobičkom, morajo odvajati tudi v 
družbeni investicijski sklad in sklad 
za samostojno razpolaganje. 

Pekarne izven mesta Ljubljane 
so v glavnem pavšalirane. mestna 
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podjetja pa delijo celotni dohodek 
na podlagi rednega obračuna. 

Da bi se tudi mestnim podjetjem 
omogočilo rentabilnejše poslovanje, 
je Svet za obrt OLO priporočil 
vsem občinskim ljudskim odborom 
na območju mesta Ljubljane, naj 
jih pavšalirajo. 

Ker pa vprašanje rentabilnosti 
tudi s pavšali ran jem še ni v celoti 
rešeno, je Svet za obrt OLO ime- 
noval posebno komisijo, ki bo pro- 
učila vprašanje reorganizacije pe- 
karskih podjetij. 

V družbenem planu je bilo pred- 
videno, da se bo število zaposlenih 
v obrti v tekočem letu povečalo za 
6'/o. Realizacija pa kaže, da znaša 
povprečno število zaposlenih v I. pol- 
letju 6643 oseb ali za lc/o več kot 
v preteklem letu. 

Fluktuacija delovne sile se opaža 
še vedno v vseh strokah. 

Za dvig kadra, čeprav v manj- 
šem obsegu, je Obrtna zbornica v 
I. polletju 1957 priredila 2 moška 
in t damski krojni tečaj ter orto- 
pedski čevljarski, mizarski in briv- 
sko-frizerski tečaj. Vsak drugi me- 
sec pa so se vršili tečaji za kandi- 
date* mojstrskih izpitov. 

Društvo eleTdrotehnikov LRS je 
organiziralo tečaj za kvalificirane 
in visokokvalificirane delavce elek- 
trotehnične stroke. Društvo za va- 
rilno tehniko LRS pa tečaj za var- 
jenje. 

Skupno je obiskovalo omenjene 
tečaje ca. 380 kandidatov iz območ- 
ja 0LO Ljubljana. Ti tečaji so se 
doslej v glavnem krili iz prispev- 
kov obiskovalcev, ki pa' so bili za- 
radi večjega števila udeležencev za 
kandidate zmogljivi. 

Nujno bi bilo organizirati teCaje 
za izpopolnitev strokovnega znanja 
predvsem obrtnih mojstrov, ki so 
zaposleni v gradbeni, kovinski, in- 
štalaterski in elektrotehnični stroki. 

Številčno stanje obrtnih gospo- 
darskih organizacij v družbenem 
sektorju se v I. polletju ni bistveno 
spremenilo. Novo ustanovljenih ie 
bilo 7 obratov, 3 so priključili ob- 
stoječim podjetjem, 2 sta bila pa 
likvidirana. Skupno število obratov 
je poraslo za 5 ali 20/«, tako da je 
" ilo po stanju 30. junija 1957 297 
obrtnih gospodarskih organizacij. 

V privatnem sektorju je bilo 
novo prijavljenih 154 obrti, odjav- 
Ijenih pa 132. Skupno število obra- 
tov je poraslo za 22 ali О.б'/«, tako 
da je bilo po stanju 30. junija t. 1. 
3808 privatnih obrti. 

Analiza stanja oziroma poveča- 
nja obrtnih kapacitet v I. polletju 
letošnjega leta nam kljub ugodni 
realizaciji plana pokaže, da se ka- 
pacitete niso bistveno povečale in 
da je mreža obrtnih obratov ostala 
v glavnem neizpremenjena. Zlasti 
velja to za podjetja gradbenih strok. 
Kot smo že ugotovili, onemogoča 
ustanavljanje novih obrtnih obratov 
predvsem pomanjkanje prostorov. 
Posamezni občinski ljudski odbori, 
predvsem na področju mesta Ljub- 
ljane. predvidevajo sicer v novih 
zgradbah lokale tudi za obrtno de- 
javnost, vendar pa bodo ti prostori 
na razpolago šele v prihodnjih letih. 

Nekateri občinski Ijndski odbori 
so v smislu smernic družbenega 
plana OLO predvidevali v svojih 
proračunih posebna sredstva za 
ustanavljanje novih obratov (n. pr. 
občina Center 20 milijonov). Ta 
sredstva pa so za zdaj ostala Se 
neizkoriščena. Ustanavljanje novih 
obratov e preureditvijo obstoječih 
prostorov ovirajo pretirane zahteve 
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oblastvenih organov, to je gradbene, 
delovne in sanitarne inšpekcije, ker 
ne dovoljujejo skromnejših uredi- 
tev obrtnih obratov. 

Na povečanje obrtne proizvodnje 
bodo vplivale tudi nove investicije, 
za katere je bilo gospodarskim or- 
ganizacijam odobrenih v I. polletju 
95 milijonov posojil iz družbenih 
investicijskih skladov. V iste na- 
mene so podjetja izkoristila iz svo- 
jih prostih skladov 15.2 milij. iz 
amortizacijskega sklada pa 52,7 mi- 
lijona. 

Za kritje obrtnih sredstev so bila 
dodeljena obrtnim gospodarskim or- 
ganizacijam s 1. januarjem 1957 
lastna obratna sredstva v višini 384 
milijonov, poleg tega so jim pa bili 
odobreni tudi posebni krediti v vi- 
šjni 373 milijonov. Po stanju 30. ju- 
nija 1957 se je sklad lastnih obrat- 
nih sredstev povečal za 22 milijo- 
nov, in to iz skladov podjetij ozi- 
roma iz dotacij ljudskih odborov. 

Obstoječe stanje obratnih sred- 
stev pa obrtnim gospodarskim or- 
ganizacijam ne zadošča za redno 
poslovanje. Pomanjkanje teh sred- 
stev se kaže predvsem v lesni, ko- 
vinski in elektro stroki, to je v 
tistih dejavnostih, kjer je zaradi 
pomanjkanja določenih surovin nji- 
hova nabava vezana na priložnost- 
ne nakupe, kar pa nujno zahteva 
večje zaloge. 

Kolikor podjetja s krediti ne mo- 
rejo pokriti stvarnih potreb za red- 
no poslovanje z izjemo prehodnih 
kreditov z odplačilnim rokom 12 
mesecev, morajo obrtna podjetja in 
obrti vsa nadaljnja potrebna obrat- 
na sredstva pokriti iz lastnih skla- 
dov ali pa morajo dati ta sredstva 
na razpolago ljudski odbori. 

Od skupno 297 obrtno gospodar- 
skih organizacij je bilo v letošnjem 
letu pavšaliranih 259 obratov, osta- 
lih 38 podjetij pa deli celoten do- 
hodek po rednem obračunu. 

Obremenitve pavšalistov so v le- 
tošnjem letu nižje in znašajo v po- 
vprečju 7,11 */• od celotnega dohod- 
ka, medtem ko so v preteklem letu 
znašale 7,61 '/o. 

Nekateri občinski ljudski odbori 
so posamezna podjetja v celoti opro- 
ščaii od plačevanja družbenih ob- 
veznosti ali pa so jim določili le 
minimalne zneske, da bi jim na ta 
način omogočili rentabilno poslova- 
nje. Ugotoviti pa moramo, da ne- 
kateri kolektivi, kljub tem ugodno- 
stim, niso pokazali boljših uspehov 
niti v storilnosti niti v zboljšanju 
poslovanja podjetij in kljub opro- 
stitvi družbenih dajatev izkazujejo 
izgubo. 

Da je pavšaliranje na splošno 
ugodno vplivalo na povečanje obrt- 
ne proizvodnje, nam kaže realiza- 
cija celotnega dohodka. Pavšalirana 
obrtna podjetja in obrli so dosegla 
plan v višini 57.4°/«. medtem ko so 
nepavšalirana podjetja dosegla le 
48V/0. 

Privatnim obrtnikom se je ia- 
vršila v 1. polletju odmera promet- 
nega davka in dohodnine za leto 
1956. Akontacije za prvi dve četrt- 
letji 1957 so se prepisale na osnovi 
odmere za leto 1955. 

Akontacije dohodnine z davkom 
na tujo delovno silo in dokladami 
znašajo za I. polletje 1957 202.091 
tisoč, plačila pa 190.097 tisoč ali 
94'/« obveznosti. 

Promet obrtnikov je v letu 1956 
v primerjavi s 1955 porastel od 
4393 milijonov na 4922 milijonov 
ali za 12Vo. 

V najvažnejših strokah je bil 
porast naslednji; 

▼ 000 din 

predelava kovfn 
kemična 
lesna 
tekstilna 
gradbena 

1955 
869.826 

85.091 
582.290 
322.181 
524.327 

1956 
1,004.787 

274.230 
818.176 
446.349 
643.915 

Indeks 1956_ 
1955 
115 
322 
140 
138 
123 

Skupna plačila davka so znašala 
v letu 1955 895 milijonov ali 20,50/o 
od ustvarjenega prometa, v letu 
1956 ca. 936 milijonov ali 18,9'/o od 
ustvarjenega prometa. 

Iz navedene primerjave sledi, da 
je davčna obremenitev v absolut- 
nem znesku porastla, padla pa je 
glede na ustvarjeni promet. 

Koliko je porastel promet pri- 
vatnih obrtnikov v I. polletju 1957, 
ee še ne da ugotoviti, ker ni na 
razpolago potrebnih podatkov. Gle- 
de na splošne pogoje je pričako- 
vati, da do proizvodnja tudi v pri- 
vatnem sektorju večja. 

X. KOMUNALA 
V realizaciji komunalne dejav- 

nosti sta zajeti le podjetji ECŽ in 
Mestna plinarna,- ki sta dosegli v 
I. polletju 54'Vo plana. 

Podjetje »ECZ< je nadaljevalo z 
rekonstrukcijo mestnega prometa. 
Na progi Ajdovščina—Šentvid je 

uvedlo trolejbusno zvezo v nadome- 
stilo tramvajske proge. Podjetje je 
dalo v promet še 10 trolejbusov. 
število potnikov se je v primerjavi 
s 1. polletjem preteklega leta po- 
večalo za lO0/«. število prevoženih 
kilometrov za 20"/o, dohodek pa se 
je povečal za 27Vo. 

Mestna plinarna je povečala pro- 
izvodnjo za 5e/o v primerjavi z istim 
obdobjem preteklega leta, dohodek 
pa za 7V«. Podjetje je izdelalo in- 
vesticijski program za rekonstruk- 
cijo plinarne in se je udeležilo 
zveznega natečaja. 

XI. IZVOZ 
V I. polletju letošnjega leta je 

bil izvoz realiziran v višini 49 V« 
predvidenega plana. V primerjavi 
z istim obdobjem preteklega leta se 
je vrednost izvoza povečala za 618 
milij. din ali za 43<,/o,-v republi- 
škem merilu za 30,7 Vo. Vrednost 
ostvarjenega izvoza pa panogah je 
naslednja: 

▼ 000 din 
Plan 
1957 

Industrija 
Gozdarstvo 
Skupaj: 

2,946.053 
9.333 

2,955.386 

Realizacija 
I. poli. 1957 
1,424.756 

11.750 ' 
1,436.506 

Indeks 
Plan 1957 = 100 

48 
126 
49 

Kako je po posameznih strokah je razvidno iz naslednjega pre- 
industrije znašala realizacija izvoza, gleda: 

000 din 

barvasta metalurgija 
proizv. in predel, nekovin 
kovinska industrija 
elektroindustrija 
kemična industrija 
industr. gradb. materiala 
lesna industrija 
papirna industrija 
tekstilna industrija 
industr. usnja in obutve 
živilska industrija 
filmska industrija 

Industrija skupaji 
Gozdarstvo 

Izvoz skupaj: 

Plan 
1957 

195.491 
28.082 

407.435 
72.000 

154.098 
19.500 

1,020.840 
125.724 
209.247 
671.236 

17.000 
25.400 

Realizacija 
I. poli. 1957 
25.892 
16.179 

160.763 
51.683 

101.224 
6.318 

547.886 
23.001 

165.415 
284.003 

18.923 
<13.469 

Indeks 
1957 - 100 

13 
58 
39 
72 
66 
32 
54 
18 
19 
42 

111 
23 

2,946.053 
9.333 

1,424.756 
11.750 

48 
126 

2,955.386 1,436.506 49 

Na nižjo realizacijo izvoza v ne- 
katerih strokah oziroma podjetjih 
so vplivali naslednji vzroki: ne- 
ugodni plačilni sporazum s Turčijo, 
zmanjšanje trgovinske izmenjave z 
Brazilijo, situacija na Bližnjem 
vzhodu, povečana konkurenca na 
zunanjem trgu ter dobavni roki, 
določeni za 11. polletje. 

Kemična tovarna Moste ni uspela 
ostvariti predvideni izvoz glinice v 
Češkoslovaško zaradi visoko aktiv- 
nega klirinškega salda nasproti ome- 
njeni državi. 

V proizvodnji in predelavi ne- 
kovin. kjer je izvoz sicer presežen, 
je ■ izpadel izvoz steklopihaških iz- 
delkov v Turčijo. Tovarna optičnih 
in steklopihaških izdelkov si je za- 
gotovila novo tržišče v Zahodni 
Nemčiji. 

Na izvoz kovinske industrije je 
znatno vplivalo podjetje »Litostroj«, 
ki je realiziralo v 1. polletju le tret- 
jino izvoza. 

Elektroindustrija je presegla pla- 
nirani izvoz. Izvažala je inštalacij- 
ski material, termične aparate, gal- 
vanske elemente in baterijske sve- 
tilke. 

Podjetja kemične industrije eo 
predvideni izvoz presegla, čeprav 
sla glavna izvoznika te stroke 
»LEK« in Kemična tovarna Dom- 
žale izpod plana. 

Lesna industrija je predvideni 
obseg izvoza presegla predvsem z 
izboljšanjem kvalitete potovih iz- 
delkov. Podjetja so izvažala v pre- 
težni meri ha dosedanja tržišča. 

Papirna industrija izvoza ni do- 
segla zaradi povečanih potreb do- 
mačega trga. 

Tekstilna industrija je izvoz 
močno presegla. Razširila je sortl- 
ment izdelkov in izboljšala kvali- 
teto. Le nekatera podjetja te stroke 
so izpod povprečja, ker so nogod- 
beno vezana na izvoz šele v II. pol- 
letju. , , . 

Na višino izvoza v usnjarski 
stroki je vplivala nezadostna koli- 
čina kvalitetnih surovin. 

V filmski industriji je podjetje 
>Triirlav filnu izvozilo dolgometraz- 
ni film »Dolina miru« v CSR In 
na Madžarsko. 

Na novo so bili izvoženi v letol- 
njeni letu naslednji predmeti: us- 
njena obutev (»Zvezda«), maščobne 
kisline (»Sončnica«), armature (»Ll- 
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tostrojc), transformatorji učinski 
(»Elraa«) in elektrode (»Zmaj«), 

V primerjavi z izvozom, doseže- 
nim v preteklem letu, se je skladno 
a predvidevanji družbenega plana 

za leto 1957 nekoliko menjala struk- 
tura izvoza. Povečal se je predvsem 
delež kovinske, elektro in tekstilne 
industrije. Struktura izvoza je bila 
v I. polletju naslednja; 

Panoga 
barvasta metalurgija 
proizv. in predelov, nekovin 
Kovinska industrija 
elektroindustrija 
kemična industrija 
industrija gradb. materiala 
lesna industrija 
papirna industrija 
tekstilna industrija 
industr. usnja in obutve 
živilska industrija 
filmska industrija 

Industrija skupaj: 

Realizacija Realizacija 
mb PIan 19" I. poli. 1957 
4.7 6,6 2,0 
0,8 0,9 1,0 
9.8 13,8 11,3 
2,2 2.4 3,6 
5.9 5,2 7,0 
0,1 0,7 0,5 

40,3 34,8 38,5 
4,1 4,3 1,6 
5,0 7,1 11,6 

24,6 22,7 19,9 
0,7 0,6 ' 1,3 
1,8 0,9 1,7 

100,0 100.0 100,0 

XII. BILANCA SREDSTEV OLO LJUBLJANA ZA I. POLLETJE 1957 
A, Proračunski dohodki 

t 000 din 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 

18. 
19. 
20. 

21. 
22. 
23. 

1,503,536 

Plan 
Prorač. prisp. od oseb. dohod. 320.311 
Prorač. prisp. iz dobička 984.748 
Prisp. pavšalistov 198.477 
Dohodki iz gospodarstva 
Zemljarina 16.744 
Dohodnina od kmetijstva 182.369 
Dohodnina ostalih poklicev 312.091 
Doklade od kmet. — obvezne 23.527 

— nad 3«/o 157.292 
Doklade ostalih poklicev 81.507 
Promet, davek od davč. vrednot. 25.000 
Promet, davek zasebnikov 307.000 
Promet, davek od vina in žganja 13.000 
Davek na dediščine in darila 338 
Državne takse 341.000 
Občinske takse 27.478 
Občinski prometni davek 500.320 
Prom. davek od prom. na drob. 419.056 
Dopol. dohod, od, prod. lesa 127.300 
Dohodki od prebivalstva 2,534.022 
Dohodki uradov in ustanov 5f.001 
Ostali dohodki 51.717 
Sredstva iz skladov brez obvezne 
vrnitve (20'/o za proračun) 303.158 
Posojila iz skladov 232.660 
Presežek prorač. sredstev' 1956 32.788 
Vplačila na račun izpada prorač. 
prispevka iz dobička iz 1. 1956 209.957 

Realizacij« 
I. poli. 

145.653 
278.813 
135.131 

5.516 
76.260 

131.720 
9.601 

60.599 
40.863 

4.627 
170.390 

4.271 
431 

135.673 
6.041 

402.854 
178.060 
70.096 

45 
28 
68 

559.597 37 
33 
42 
42 
41 
39 
50 
18 
55 
33 

128 
40 
22 
80 
42 
55 

1,297.002 51 
23.567 46 
40.584 80 

169.634 56 
15.000 7 
32.788 >«0 

Dohodki skupaj 

Dohodki pod 20. se nanašajo na 
sredstva, ki jih po zveznem družbe- 
nem planu ljudski odbori lahko иро- 

. rabijo iz svojih družbenih investicij- 
skih skladov za proračunske do- 
hodke. 

Dohodki pod 21. se nanašajo na 
sredstva, ki jih ljudski odbori po 
uredbi o družbenih investicijskih 
skladih lahko uporabijo iz svojih 
družbenih investicijskih skladov za 
negospodarske investicije. 

Na ugoden procent izpolnitve 
plana proračunskih sredstev vpliva 
predvsem dotok sredstev od prebi- 
valstva, k' Predstavlja 62Л celotnih 
proračunskih dohodkov, ustvarjenih 
v prvem polletju letošnjega leta. 

Dohodki od prebivalstva so vi- 
soko realizirani zaradi velike reali- 
zacije posameznih virov dohodkov 
od prebivalstva. 

Realizacija dohodnine od kmetij- 
•tvn znaša v I. polletju 42•/« letnega 

P^,T,e«,a dohodnine z obČin- eKlml dokladami le v letu 1957 za- 
j . ^ x^nie 'estvice in novega odstotka občinskih doklad višja za 

I V, nasprot, ktu 1956. Akontacije 
dohodmne iz doklad so bile za prvo 
Polletje predpisane na osnovi od- 

r" Predpisanih 
i"j0 91«/ Z га08*апк1 vrcd pa zna- 

4,918.839 2,138.222 43 

Dohodnina ostalih poklicev je 
realizirana v I. polletju 42*/« let- 
nega plana. Plan dohodnine za leto 
1957 temelji na odmeri leta 1955, 
na podlagi katere so bile razpisane 
akontacije za prvo polletje 1957. 
Plačila predpisanih akontacij z za- 
ostanki pa znašajo 92»/o. Pri končni 
odmeri dohodnine za leto 1956 se 
je ugotovilo, da je odmera nižja 
nasproti letu 1955, in sicer: 

pri obrtnikih proizvodnjega zna- 
čaja za l4',/e, 

pri obrtnikih pavšalistih za I00/o, 
pri svobodnih poklicih za 220/«. 
Istočasno pa se je pri obrtnikih 

brutto dohodek dvignil od 4 mili- 
jarde 393.307.000 din v letu 1955 na 
4.922,181.000 din v letu 1956, to je 
za 12*/», kar se odraža tudi v 
realizaciji prometnega davka. Se 
slabša je onmera za svobodne po- 
klice. 

Vzrok nižje odmere je v tem, 
da občinske uprave za dohodke niso 
znale realno zajemati čistih dohod- 
kov, davčni zavezanci pa kljub nižji 
lestvici niso vlagali stvarnejših 
davčnih prijav. To potrjujejo tudi 
naknadne revizije, katere odkrivajo 
pri obrtnikih Se vedno znatne davč- 
ne utaje. Pri naknadnih revizijah 
so revizijski organi ugotovili saipo 
pri 35 obrtnikih nad 50 milijonov 
davčnih utaj 

Visoko realizacijo izkazujejo ob- 
činski prometni davek (80%) in pro- 
metni davek od zasebnikov (550/o), 
dočim je realizacija ostalih virov 
dohodkov od prebivalstva normalna. 
Občinski prometni davek je visoko 
realiziran zaradi povečanja prometa 
in zaradi ukinitve tarif zveznega 
prometnega davka v stroki predelo- 
vanja kovin in elektroindustrije, za 
kar se sedaj plačuje občinski pro- 
metni davek. Prometni davek od 

Proračunski prispevek 
Proračunski prispevki 
Prispevek pavšalistov 

Iz tega prikaza se vidi, da nizek 
odstotek dotoka sredstev iz gospo- 
darstva izvira iz nizkega dotoka 
sredstev proračunskega prispevka iz 
dobička, ki znaša le 28'/o planira- 
nega zneska. Tako nizek odstotek 
je posledica odrejene kvote prora- 
čunskega prispevka iz dobička, ki 
je bila vnesena v plan. Ce upošte- 
vamo višino planiranega proračun- 

£ 

zasebnikov pa je realiziran visoko, 
zaradi povečanja prometa za ^"/o. 

Dotok sredstev uradov in usta- 
nov je v prvem polletju letošnjega 
leta normalen (460/o), saj so ti do- 
hodki vedno v drugem polletju 
večji. 

Dotok sredstev iz gospodarstva 
je ustvarjen le s 37°/«. Posamezni 
viri sredstev iz gospodarstva so 
ustvarjeni takole: 

Odstotek ustvarjenega plana 
iz osebnega dohodka 45 
iz dobička 28 
za proračun 68 

skega prispevka po izračunu, ki ga 
je izdelal Žavod za planiranje OLO, 
bi bil plan tega prispevka v prvem 
polletja 1957 realiziran 490/o. 

Visok odstotek izpolnitve plana 
kaže prispevek pavšalistov za pro« 
račun. Vzrok je v tem, da so občin- 
ski ljudski odbori pavšalizirali ve- 
liko več podjetij, kot je to pred- 
videval okrajni družbeni plan. 

B. Skladi 
(brez prenosov iz pleteklih let) 

Realizacija v 000 din 
Plan I. poli. 1957 •/# 

SREDSTVA SKLADOV 4,588.789 2,672.714 58 
I. Okrajni skladi 1,741.284 1,038.119 60 

Investicijski sklad^ 1,233.554 770.608 62 
Sklad za pospeševanje kmetijstva 44.711 33.756 75 
Gozdni sklad 182.435 98.871 54 
Cestni sklad 35.700 29.807 83 
Gasilski sklad 51.899 28.651 55 
Sklad za kadre - 192.985 76.426 40 

II. Občinski skladi 2,847.505 1,634.595 57 
Investicijski sklad 653.594 363.654 56 
Sklad za zidanje stanovanjskih hiš 2,032.807 1,128.529 56 
Cestni sklad 45.396 34.615 76 
Sklad za pobijanje alkoholizma 115.708 107.797 93 

Skupna sredstva skladov OLO in 
ObLO so realizirana SOVo-no..Okraj- 
ni skladi se realizirani 60%-no, ob- 
činski pa le 570/()-no. 

Pri okrajnih skladih izkazuje 
najvišjo realiacijo cestni sklad 
(830/o). Vzrok tako visokega odstot- 
ka realizacije je v tem, da se pla- 
čuje taksa za kmečke vozove, ki 
predstavlja osnovni vir okrajnega 
cestnega sklada že v začetku leta 
za vse leto. 

Veliko realizacijo izkazuje sklad 
za pospeševanje kmetijstva (75e/(|). 
Tudi v ta sklad se vplačujejo glav- 
ni prispevki že v začetku leta za 
vse leto. 

Investicijski sklad je dosežen 
62^/o-no. Na videz Je sklad visoko 
realiziran in kaže na problem re- 
guliranja investicijskih sredstev. 
Vendar v resnici ni tako, ker znaša 
dotok sredstev v letošnjem letu iz 
rednih virov le 51 •/«. Na visoko rea- 
lizacijo pa vplivajo vplačila iz pre- 
teklih let (po 31. marcu 1957) in 
večji dotok anuitet, kot pa je bil 
planiran. 

Razmeroma nizko realizaciio iz- 
kazuje sklad za kadre (400/«). Vzrok 
je v tem. da je bila Uredba o skla- 
du za kadre, ki je določila dru- 
gačne proporce zajemanja sklada, 
kot pa jih je predvidel plan okraja, 
sprejeta po sprejetju okrajnega 
družbenega plana. 

Pri občinskih skladih je najviše 
realiziran sklad za pobijanje alko- 
holizma 93<'/o-no. Tako visoka reali- 
zacija je zaradi nepravilnega plana, 
ker se v začetku leta ne da realno 
določiti, kolikšen del celotnega pro- 
meta gostinstva in trgovine odpade 
na prodajo alkoholnih pijač. 

Realizacija cestnega sklada Je 
visoka iz istih vzrokov, ki so na- 
vedni pri okrajnem cestnem skladu. 

Občinski investicijski sklad Je 
realiziran Зб^о-по. Tudi na realiza- 
cijo tega sklada vplivajo vplačila 
iz preteklih let (po 31. marcu 1997) 

in večji priliv anuitet, kot pa je bil 
predviden, kajti dotok rednih virov 
tega sklada znaša le 46% 

POZIV 
vsem gospodarskim organizacijam 
na območju Okrajnega ljudskega 
odbora Ljubljana'in bivšega Okraj- 

nega ljudskega odbora Kočevje. 
Po določbi 6. točke I. razdelka 

Odredbe o sestavljanju periodičnih 
obračunov in pobiranju dohodkov 
proračunov in skladov (Ur. list FLRJ 
št. 27/57) morajo vse. gospodarske 
organizacije v rokih, določenih v 
7. točki navedene odredbe, svoje pe- 
riodične obračune predložiti banki, 
pri kateri imajo svoj žiro račun. 

Ker morajo po določilih 20. točke 
IV. razdelka navedene odredbe perio- 
dične obračune kontrolirati poleg 
banke tudi uprave za dohodke in fi- 
nančne inšpekcije, morajo vse go- 
spodarske organizacije poslati tudi 
po en kompleten izvod periodičnega 
obračuna istočasno tudi Upravi za 
dohodke občine, ne kamere območ- 
ju ima gospodarska organizacija svoj 
sedež. 

Ker potrebujeta podatke o perio- 
dičnih obračunih tudi okrajna Upra- 
va za dohodke in okrajni Zavod za 
planiranje, morajo vse. gospodarske 
organizaciie dostaviti občini skupno 
s komrdetnim izvodom Se po en izvod 
»Poročila o periodičnem obračunu« 
za okraj. Ta izvod dostavi potem 
občina okraju skupno za vsa pod- 
jetja svojetra področja. 

Na podlagi tega poziva morajo 
gospodarske organizacije poslati ta 
dodatni izvod že za obračun III. tro- 
mesečja 1957. 

St. 04/28-14060/1-57, 
đne 1. X. 1957. 

Uprava za dohodke 
Okrajnega ljudskega odbor« 

Ljubljana 
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Dokumentacija k realizaciji družbenega plana za I. polletje 1957 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO Kočevje) Tabela 1 

RAZDELITEV CELOTNEGA DOHODKA ZA L POLLETJE 195? 
v primerjavi z realizacijo I. polletja 1956 in planom za leto 1957 

Realizacija Plan Realizacija 
I. polletje letni I. polletje 

1956 1957 195" 

CELOTNO GOSPODARSTVO 

Indeks 
R '/■ 5? R '/t 57 
Pl 57 R V. 56 

1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

(brez plač iz dobička) 

I. INDUSTRIJA 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

II. KMETIJSTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

III. GOZDARSTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
?. Presežek dela 

IV. GRADBENIŠTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

V. PROMET 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela * 

VI. TRGOVINA 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače, 
7. Presežek dela 

Vil. GOSTINSTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizaci ja 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

VIII. OBRT 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
1. Freeežek dela 

48,175.967 114,937.175 57,756.232 50 

21.530.609 
1,885.003 

19,645.606 
3,905.843 

51,67-6.499 
4,559.126 

47,117.373 
10,238.250 

26,065.720 
2,170.121 

23,895.599 
5,110.090 

18,084.266 
14,334.081 

1,262.394 
13,071.687 

1,874.301 
11,197.386 

149.560 
86.735 
62.825 
8.980 

53.845 
29.583 
24.262 

299.543 
117.448 
182.095 

12.460 
169.635 
40.000 

129.635 

3,009.450 
1,903.044 
1,106.406 

119.507 
986.899 
435.688 
551.211 

1,801.168 
1,236.930 

564.238 
94.916 

469.322 
182.885 
286.437 

4,717.011 
1,420.310 
3,296.701 

196.961 
3,099.740 

655.075 
2,444.663 

1,338.297 
908.761 
429.536 

44.392 
385.144 
132.395 
252.749 

3,112.707 
2,135.246 

977.461 
59.854 

917.607 
386.039 
531.568 

42,456.875 
33,848.871 

2,960.015 
30,888.856 
4,979.556 

25,909.300 

480.003 
235.726 
244.277 
50.428 

193.849 
103,368 
90.481 

752.240 
274.578 
477.662 
33.277 

444.385- 
102.548 
341.837 

8,618.511 
5,900.497 
2,718.014 

312.835 
2,405.179 
1,143.612 
1,261.567 

3,959.530 
2,605.801 
1,353.729 

224.219 
1,129.450 

465.616 
663.834 

11,357.763 
3,000.851 
8,356.912 

447.083 
7.909.829 
1,634.051 
6.275.778 

2,747.578 
1,808.342 

939.236 
98.0«) I 

841.145 
316.967 
524.178 

7,768.954 
5,379.028 
2,389.926 

145.912 
2,244.014 
1,081.602 
1,162.412 

120 
26,645.358 63,260.676 31,690.512 50 119 

50 
48 
51 
50 

21,953.511 
16,596.758 

1,416.524 
15,180.234 
2,533.858 

12,646.376 

192.001 
94.290 
97.711 
20.171 
77.540 
41.348 
36.192 

389.819 
125.607 
264.212 

19.576 
244.636 

56.081 
188.555 

3,596.532 
2.196.334 
1,400.198 

140.519 
1,259.679 

521.700 
737.979 

1,780.463 
1,085.177 

695.286 
96.005 

599.281 
232.299 
366.982 

6,173.592 
1.619.679 
4.553.913 

226.010 
4.327.903 

820.398 
3.507.505 

1,493.947 
1,030.480 

463.467 
43.863 

419.604 
157.337 
262.267 

4,056.648 
2,779.632 
1,277.016 

69.891 
1,207.125. 

546.144 
660.981 

52 
49 
48 
49 
51 
49 

40 
40 
40 
40 
40 
40 
40 

52 
46 
55 
59 
55 
55 
55 

42 
37 
51 
45 
52 
46 
59 

45 
42 
51 
43 
53 
50 
55 

54 
54 
54 
51 
55 
50 
56 

54 
57 
49 
45 
50 
50 
50 

52 
52 
53 
48 
54 
51 
56 

121 
115 
122 
131 

15,739.763 36,879.123 18,785.509 51 119 

32,418.347 76,305.746 38,550.269 51 119 
121 
116 
112 
116 
135 
113 

128 
109 
155 
224 
144 
140 
149 

130 
107 
145 
157 
144 
141 
145 

119 
115 
126 
117 
12S 
120 
134 

99 
88 

123 
101 
128 
127 
128 

131 
114 
138 
115 
139 
125 
143 

112 
113 
108 
99 

10° 
119 
104 

130 
130 
130 
116 
131 
143 
122 

IX. KOMUNALA 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela 

Realizacija 
I. polletje 

1956 

908.067 
544.408 
264.659 
62.435 

202.224 
89.782 

112.442 

X. KMETIJSKE ZADRUGE 
1. Celotni dohodek 520.817 
2. Materialni stroški 208.210 
3. Družbeni proizvod 312.607 
4. Amortizacija 23.104 
5. Narodni dohodek 289.503 
6. Skupno netto plače 80.095 
7. Presežek dela 209.408 

Plan 
letni 
1957 

1 »694.628 
1,168.978 

525.650 
233.206 
292.444 
214.168 
78.276 

1,252.222 
430.000 
822.222 

54.000 
768.222 
196.762 
571.460 

Realizacija 
I. polletje 

1957 

924.761 
582.298 
342.463 
113.485 
228.978 
104.809 
124.169 

598.200 
223.504 
374.696 
24.077 

350.619 
96.116 

254.503 

I n d e k • 
R Vi 57 R Vi W 
Pl. 57 RViJi 

54 
50 
65 
49 
78 
49 

159 

48 
52 
46 
44 
46 
49 
45 

114 
107 
129 
182 
113 
ur 
111 

115 
107 
120 
104 
121 
120 
121 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(bivši OLO KOČEVJE) Tabela 9 

RAZDELITEV CELOTNEGA DOHODKA ZA L POLLETJE 195? 
v primerjavi s planom 1957 

CELOTNO GOSPODARSTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupne -netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

1. INDUSTRIJA 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brež plač iz dob.) 

Plan 1957 
v 000 din 

6,006.750 
3,415.959 
2,590.791 

327.468 
2,263.323 

878.742 
1,384.581 

2,010.387 
987.028 

1,023.559 
163.937 
859.422 
299.630 
559.792 

II. KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO skupaj 
1. Celotni dohodek 1,406.066' 
2. Materialni stroški 851.287 
3. Družbeni proizvod 554.779 
4. Amortizacija 66.174 
5. Narodni dohodek 488.605 
6. Skupno brutto plače 188.141 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 300.464 

III. GRADBENIŠTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

IV. PROMET 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače ... 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

V. TRGOVINA 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

VI. GOSTINSTVO 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

889.639 
602.672 
286.967 

24 792 
262.175 
135.129 
127.046 

323.650 
210.830 
112.820 
40.000 
72.820 
33.995 
38.825 

193.652 
73.113 

120.539 
6.625 

113.914 
47.364 
66.550 

188.190 
131.118 
57.072 
3.204 

53.868 
19.108 
34.760 

Realizacija 
I. poli. 1957 
v 000 din 

2,711.226 
1,455.629 
1,255.597 

151.345 
1,104.252 

389.014 
715.238 

960.387 
488.625 
471.762 

84.600 
387.162 
141.727 
245.435 

572.247 
236.793 
335.454 

22.612 
312.842 

89.155 
223.687' 

352.847 
242.322 
110.525 

9.767 
100.758 
52.489 
48.269 

181.429 
134.646 
46.783 
16.140 
30.643 
16.848 
13.795 

90.193 
27.534 
62.659 
3.956 

58.705 
15.572 
45.131 

102.648 
73.778 
28.870 

1.572 
27.298 

8.669 
18.629 

45 
43 
48 
46 
49 
44 
52 

48 
50 
46 
52 
45 
47 
44 

41 
28 
61 
34 
64 
47 
74 

40 
40 
38 
39 
38 
39 
38 

56 
64 
41 
40 
49 
49 
35 

47 
38 
53 
60 
51 
29 
67 

55 
56 
51 
49 
51 
45 
54 
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pien mi 
y 000 din 

VII. OBRT 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
5. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

Vili. KMETIJSKE ZADRUGE 
1. Celotni dohodek 
2. Materialni stroški 
3. Družbeni proizvod 
4. Amortizacija 
5. Narodni dohodek 
6. Skupno netto plače 
7. Presežek dela (brez plač iz dob.) 

671.849 
412.002 
259.84t 

15.093 
244.752 
101.366 
143.386 

323.317 
147.909 
175.4d8 

7.641 
167.767 
54.009 

113.758 

Realuacii« 
t. poli. 195> 

T 000 din 

311.074 
179.125 
i? 1.949 

8.443 
123.50^ 
43.639 
79.867 

140.401 
72.826 
67.595 

4.255 
63.340 
22.915 
40.425 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(bivši OLO KOČEVJE) 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO KOČEVJE) 

46 
45 
51 
56 
50 
43 
56 

44 

55 
38 
43 
Зб 

Tabela 3 

REALIZACIJA SREDSTEV OKRAJNEGA PRORAČUNA 
v I. polletju 1957 

* Realizacija 
Plan I. poli. 1957 

v 000 din , v 000 din 
1. Prorač. prispev. iz oseb. doh. 
2. Prorač. prisp. iz dobička ZTP 

Dohodki iz gospodarstva , . 
3. Dolodnina iz kmetijstva . . 
4. Dohodnina ostalih poklicev . 
5. Prometni davek dav.č. vred. . 
6. Prometni davek zasebnikov . 
7. Promet, davek vina in žganja 

Državne takse  
9. Davek na maloprod. promet 

10. Dopln. dohod, od prod. lesa 
Dohodki od prebivalstva . . 

11. Dohodki uradov in ustanov . 
12. Ostali dohodki ...... 
13. Prisp. skladov brez obvez. vrn. 

Skupaj . . 
14. Posojila iz invest. skladov . . 
15. Vplač. na rač. pror. prisp. 1956 

Celotni dohodki . . . 

212.074 
610.562 

30.927 
176.214 
25.000 

307.000 
13.000 

341.000 
138.825 
127.300 

822.636 

1,159, 
43, 
19, 

189, 

266 
800 
600 
351 

96.169 
180.733 

12.503 
70.132 

4.627 
170.390 

4.271 
135.673 
69.013 
70.096 

45 
30 

276.902 34 
40 
40 
18 
55 
33 
40 
50 
55 

536.705 46 
20.297 46 
12.248 62 

102.580 54 

£234.653 
189.301 
174.500 

948.732 
15.000 

42 
' 8 

2,598.454 963.732 37 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO KOČEVJE) 

Tabela 4 

REALIZACIJA SREDSTEV OBČINSKIH PRORAČUNOV 
v I. polletju 1957 

Realizacija 
Plan I. poli. 1957 

v 000 din v 000 din 
Vi 

1. Prorač. prisp. od oseb. dohod. 
2. PrornČ. prispevek iz dobička . 
3. Prispevek pavšalistov . . 

Dohodki iz gospodarstva . . 
4. Zemljarina   
5. Dohodnina od kmetijstva . . 
6. Dohodnina ostalih poklicev . 
7. Dokladc od kmetijstva: 

obvezne   
nad 3V.  

8. Doklacle odšteli h poklicev' 
9. Davek na АчШ?™ 

10. Občinske takse 
11. Občinski prometni davek ! 
12. From. davek od prom. n« drob.' 

Dohodki od prebivalstva . 
13. Dohodki uradov in ustanov 
14. Ostali dohodki  
19. Udeležba sklad, brez ob v. vrn. 

Skupaj . 

It' £osojila skladov .... 
1« £rT,ck.«red- Pror- 1956 . 

jf •;,pr!mani- Pror- prisp. i* dobička 1956 . ...... 

Skupaj . . . 
19. Dotacije OLO  

Sredstva skupaj . , , 

108.237 
374.186 
198.477 

16.744 
151.442 
135.877 

23.927 
157.292 
81.507 

338 
27.478 

500.320 
280.231 

680.900 

49.484 
98.080 

135.131 

5.516 
63.797 
61.988 

9.601 
60.599 
40.863 

431 
6.041 

402.834 
109.047 

1,374.756 
7.201 

32.117 
113.807 

2,208.781 
43.399 
32.788 

39.497 

1,141.702 92 

32.788 100 

2,320.389 

82.144 

1,174.490 50 

Tabela 6 

REALIZACIJA PRORAČUNSKIH SREDSTEV OLO KOČEVJE 
v I. polletju 1957 

1. Prorač. prispevki od osebnih doh. 
2. Prorač. prisp. iz dobička 

Dohodka od gospodarstva skupaj 
3. Dohodnina od kmetijstva 
4. Dohodnina od ostalih poklicev 
5. Prometni davek davč. vrednotnic 

Prometni davek zasebnikov 
Prometni davek od vina in žganja 

6. Državne takse 
7. Davek od maloprod. prometa 
8. Dop. dohodnina prod. lesa 

Dohodki od prebivalstva skupaj 
9. Dohodki uradov in ustanov 

10. Ostali dohodki 
11. Udeležba investicijskega sklada 
12. Udeležba gozdnega sklada 
13. Udeležba ostalih skladov 
14. Posojilo iz investicijskih skladov 

Ostali dohodki skupaj 
Skupaj dohodki 

Plan 
v 000 din 

63.459 
20.258 
83.687 

1.300 
24.000 

12.000 

30.000 
67.300 

500 
2.000 
9.665 

32.579 

44.244 
195.761 

Realizacija 
I. poli. 1957 
t 000 din 
18.556 

6.769 
25.325 

104 
9.536 

47 
6.265 

13.322 
29.274 

165 
1.011 
3.593 

10.333 
1.457 

16.394 
71.158 

•/. 

29 
33 
31 

8 
40 

52 

44 
44 
33 
50 
37 
32 

37 
36.4 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(bivši OLO KOČEVJE) 

Ta'bela 7 

REALIZACIJA PRORAČUNSKIH SREDSTEV ObLO KOČEVJE 
v I. polletju 1957 

Realizacija 
Plan I. poli. 1957 

t. Prorač. prisp. od osebnih dohodkov 
2. Prispevek pavšalistov 
3. Proračunski prispevek iz dobička 
4. Zemljarina 

Dohodki iz gospodarstva skupaj 
5. Dohodnina od kmetijstva 
6. Dohodnina od ostalih poklicev 
7. Doklade od kmetijstva — obvezne 

Doklade od kmetijstva — nad 3'/« 
8. Ostale doklade 
9. Davek na dediščine 

10. Občinske takse 
11. Občinski prometni davek 
12. Davek na maloprod. prom. 

Dohodki od prebivalstva skupaj 
13. Dohodki uradov in ustanov 
14. Ostali dohodki 
15. 20 Vo invest. skladov 
16. 20'>/o cestnih skladov 
17. Presežek prorač. sredstev 1956 

Ostali dohodki skupaj 
Skupaj 

18. Dotacije iz okrajnega proračuna 
Skupaj dohodki 

v 000 din 
35.790 
16.521 

6.400 
58.711 
34.529 
62.773 

3.568 
7.708 
2.015 

4.000 
25.810 
11.200 

151.603 
1.630 
4.547 
2.496 

15.348 
22.391 

234.339 
35.486 

269.821 

v 000 din 
10.202 
13.463 

2.613 
26.278 
18.698 
23.374 

775 

585 

1.653 
15.820 
6.331 

67.256 
81 

954 
3.764 

749 
15.348 
20.815 

114.430 

114.430 

29 
82 

41 
45 
54 
37 
22 

29 

41 
61 
57 
44 

5 
21 

151 

100 
93 
49 

42 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO KOČEVJE) 

SKLADI OLO IN ObLO 
(Brez prenosov iz preteklih let) 

Tabela 8 

2,402.529 1,174.490 49 

Sredstva skladov OLO In ObLO 
I. Okrajni skladi 

Investicijski sklad 
Sklad za pospeševanje kmetijstva 
Gozdni sklad 
Cestni sklad 
Gasilski sklad 
Sklad za kadre 

П. Občinski skladi 
Investicijski sklad 
Sklad za zidanje stanov, hiš 
Cestni sklad 
Sklad za pobijanje alkoholizma 

Plan 
t 000 din 

4,588.789 
1,741.284 
1,233.554 

44.711 
182.435 
35.700 
51.899 

192.985 

2,847.505 
653.594 

2,032.807 
45.396 

115.708 

Realizacija 
I. poli. 1957 

v 000 din 
2.672.714 
1,038.119 

770.608 
33.756 
98.871 
29.807 
28.651 
76.426 

1,634.595 
363.654 

1,128.529 
34.615 

107.797 

58 
60 
62 
75 
54 
83 
55 
<0 

>7 

76 
93 



PIHAN 386 GLASNIH 

PtRAJNl LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO KOČEVJE) 

OKRAJNI SKLADI 

Investicijski sklad 

1. Dohodki v letu 1957 
2. Anuitete 
i. Prenos sredstev iz leta 1956 

Plan 
T 000 din 

634.327 
599.227 
113.640 

Skupaj dohodki 1,547.194 

Sklad za pospeševanje kmetijstva 

1. Dohodki v letu 1957 44.711 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 29.624 

Tabela 9 

Realizacija 
I. poli. 1957 

v 000 din 

358.994 
411.614 
113.640 

884.248 

33.756 
29.624 

•/. 

57 
69 

100 

66 

75 
100 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
{bivši OLO KOČEVJE) 

SREDSTVA SKLADOV OLO IN ObLO 
(brez prenosov iz preteklih let) 

Tabela 11 

Skupaj dohodki 74.335 63.380 85 

Sredstva skladov OLO in ObLO 
L Okrajni skladi 

Investicijski sklad 
Sklad za pospeševanje kmetijstva 
Gozdni sklad 
Cestni sklad 
Gasilski sklad 
Sklad za kadre 

П. Občinski skladi 
Investicijski sklad 
Stanovanjski sklad 
Cestni sklad 

Plan 
▼ 000 din 
376.654 

227.580 
53.056 
3.600 

136.155 
17.270 
3.30 

14.232 

149.074 
25.316 

116.540 
7.218 

Realizacija 
I- POll. 1957 
У 000 din 
218.428 
122.491 
24.966 

2.276 
73.807 
14.158 

1.643 
5.641 

95.937 
18.897 
72.370 
4.670 

•/• 

58 
54 
47 
63 
54 
82 
49 
40 

64 
75 
62 
65 

Gozdni sklad 

1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

182.435 
9.212 

Skupaj dohodki 191.647 

Cestni sklad 

1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

35.700 
9.650 

Skupaj .dohodki 45.350 

Gasilski sklad 

1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

51.899 
29.252 

Skupaj dohodki 81.151 

Sklad za kadre 

Dohodki v letu 1957 192.985 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(brez OLO KOČEVJE) 

OBČINSKI SKLADI 

Investicijski skladi 

1. Dohodki v letu 1957 
3.' Anuitete v letu 1957 
5. Prenos iz leta 1956 

Plan 
t 000 din 

573.961 
79.633 

263.670 

Skupaj dohodki 917.264 

Skladi za zidanje stanovanjskih hiš 

1. Dohodki v letu 1957 1,890.514 
2. Anuitete v letu 1957 142.293 
3. Prenos iz leta 1956 524.459 

98.871 54 
9.212 100 

108.083 56 

29.807 
9.650 1 

39.457 

28.651 
29.252 

87 

55 
100 

57.903 

76.426 

71 

40 

Tabela 10 

Realizacij* 
I. poli. 1957 

T 000 din 

318.654 
45.000 

263.670 

Vi 

56 
57 

100 

Skupaj dohodki 2,557.266 

Cestni sklad 

1. Dohodki iz leta 1957 
2. Prenos iz leta 1956 

45.396 
25.778 

Skupaj dohodki 71.174 

Sklad za pobijanje alkoholizma 

1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos iz leta 1956 

115.708 
30.815 

627.324 

1,017.392 
111.137 
524.459 

1,652.988 

34.615 
25.778 

60.393 

107!797 
30.815 

Skupaj dohodki 146.523 138.612 

68 

54 
78 

100 

65 

76 
100 

85 

93 
100 

95 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(bivši OLO KOČEVJE) 

OKRAJNI SKLADI 
Tabela 12 

Plan 
000 din 

Investicijski sklad: 
t. Dohodki v 1. 1957 (vključ. anuitete) 53.056 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 18.939 

Realizacija 
I. poli. 1957 
t 000 din 

24.966 
18.939 

47 
100 

Skupaj dohodki 71.995 43.905 

Sklad za pospeševanje kmetijstva) 
1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

3.600 
4.720 

2.276 
4.720 

61 

63 
100 

Skupaj dohodki 8.320 

Gozdni sklad: 
1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

136.155 
4.005 

6.996 

73.807 
4.005 

84 

54 
100 

Skupaj dohodki 140.160 77.812 56 

Cestni sklad: 
1. Dohodki v letu 1957 17.270 14.158 82 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 2.944 2.944 100 

Skupaj dohodki 20.214 17.102 85 

Gasilski sklad: 
1. Dohodki v letu 1957 
il. Prenos iz leta 1956 

3.320 
2.068 

1.643 
2.068 

49 
100 

Skupaj dohodki 5.388 3.711 

Sklad za kadre; 
1. Dohodki v letu 1957 14.232 

DKRAJNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA 
(bivši OLO KOČEVJE) 

OBCINSK! SKLADI 

5.641 

69 

40 

Tabela 13 

Investicijski sklad: 
1. Dohodki v 1. 1957 (vključ. anuitete) 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

Plan 
T 000 din 

25.316 
20.883 

Realizacija 
1. poli. 1W 
t 000 din 

18.897 
20.883 

•/. 

75 
100 

Skupaj dohodki 46.199 39.780 

Cestni sklad: 
1. Dohodki v letu 1957 
2. Prenos sredstev iz leta 1956 

7.218 
5.254 

Skupaj dohodki 12.472 

Sklad za zidanje stanovanjskih hiš: 
1. Dohodki v letu 1957 116.540 
2. Anuitete v letu 1957 — 
3. Prenos iz leta 1956 33.460 

4.670 
5.254 

9.924 

72.118 
252 

33.460 

Skupaj dohodki 150.000 105,850 

86 

65 
100 

80 

62 

100 

71 



GLASNIK STRAN 881 

REALIZACIJA DOHODNINE IN OBC. DOKLAD PO STANJU 30. VI 1957 т ooo Лв Tabela 5 
Dohodnina 

od kmetijstva 

1. Borovnica 
2. Cerknica 
3. Dobrova 
4. Domžale 
5. Grosuplje 
6. Ivančna gorica 
7. Kamnik 
8. Litija 
9. Ljubljana-Bežigrad 

10. Ljubljana-Center 
11. Ljubljana-Crnuče 
12. Ljubljana-Moste 
13. Ljubljana-Polje 
14. Ljubljana-Rudnik 
15. Ljubljana-Sentvid 
16. Ljubljana-Siška 
17. Ljubljana-Vič 
18. Logatec 
19. Loška dolina 
20. Medvode 
21. Mengeš 
22. Moravče 
23. Vrhnika 

plaD 
13,100 
33,600 
26,700 
53,300 
30,000 
46,700 
34,800 
22,200 
10,200 

1,000 
13,500 
9,000 

24,800 
33,400 
26,000 

5,600 
18,400 
15,100 
8,900 

20,200 
9,800 

14,200 
22,500 

realizac. •/• 
7,507 57 

13,705 40 
11,239 42 
13,162 40 
9,284 31 

23,787 51 
14,255 40 
10,128 46 
4,176 41 

298 30 
5,753 43 
3,789 42 

10,707 43 
11,715 35 
9,971 38 
1,722 31 
9,912 54 
5,968 40 
3,299 37 
8,574 42 
3,487 36 
6,085 43 
9,539 42 

Ob{ioske doklade 
od kmetijstva 

plan 
6,305 
8,655 

11,673 
16,647 
12,445 
17,152 
13,591 
15,218 
4,068 

843 
6,554 
6,130 

10,914 
14,655 
14,169 
5,377 
9,273 
5,671 
3,166 

10,494 
4,759 
2,293 

12,190 

realizao. »A 

4,099 
3,752 
7,500 
6,305 
1,905 
7,155 
5,652 
1,860 

730 
2,677 
2,255 
5,506 
9,085 
4,374 
1,729 
1,963 
1,989 

948 
3,845 
1,666 
1,636 
5,304 

47 
32 
45 
51 
11 
53 
37 
46 
87 
41 
37 
50 
62 
31 
32 
21 
35 
30 
37 
35 
71 
44 

Dohodnina 
ostalih poklice* 

plan 
4,100 
9,300 
3,700 

20,400 
5,000 
7,800 

25,600 
7,500 

45,700 
186,900 

8,300 
34,500 
17,000 
15,000 
64,900 
62,600 
82,300 

6,000 
4,600 
5,500 
7,900 
2,200 
6,200 

tealizae. 
2,255 55 
4,983 
1,728 

11,189 
.2,021 
2,543 

10,249 
2,532 

24,152 
61,428 

3,669 
14,795 
6,402 
7,978 

28,500 
29,024 
36,547 

4,180 
2,099 
4,158 
3,876 
1,184 
3,329 

54 
47 
55 
41 
33 
40 
34 
53 
33 
44 
43 
38 
53 
44 
46 
44 
70 
46 
76 
49 
54 
54 

154 154 
279 35 
716 21 

Ob21n$ke doklade 
ostalih poklicev 
plan realizac. 
200 — — 
100 
800 

3,491 
200 
900 

3,500 
233 

8,000 
11,000 

1,200 
7,373 
2,500 
2,100 
6,600 

10,000 
19,000 

293 
80 

1,100 
2,087 

150 
600 

1,192 
180 

4,012 
7,233 

744 
3,586 
1,374 
1,752 
2,388 
6,197 
9,460 

16 
831 
427 

15 
277 

34 
77 
50 
66 
64 
49 
55 
83 
36 
62 
50 

21 
76 
20 
10 
46 

Skupaj 474,000 198,082 42 212,236 81,935 39 633.000 268.821 42 81,507 40,863 50 

1220-A 
Izvleček iz poročila o poslovanju obrtne nabavno-prodajne zadruge z o. j. 2ELEZ0-PR0MET, Ljubljana, 

Trg revolucije 8, v letu 1956 

Planirani promet je zadruga realizirala v obsegu 110 %. Zaradi zmanjšanja investicijske dejavnosti v letu 1956 pa je promet v primerjavi z letom 
1955 padel za 13 %. Pri tem je ostal odstotek plačnega sklada od prometa neizpremenjen, kar je delovni kolektiv močno prizadelo. Povprečni 

odstotek marže je znašal 3,86 %. - 

aktiva BILANCA na dan 11. decembra I9M PASIVA 

Z»p. 
It. Naciv postavke Znesek v 000 din Za p. 

St Naziv postavke Znesek # 000 din 

A. Osnovna In izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 
t Investicije v teku 
t. Izločena sredstva in druga Investloljska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obrafunu lo druga aktiva 
I. Kupci In druge terjatve 
i Druga aktiva 

D. FlnanCnl uspeb 
t. Hazporeienl doblfek 
1 Izguba 

Skupaj; 

337 
3.051 
3.108 

34.479 

21.392 
1.403 

514 

68.287 

A. Viri osnovnih in IzloCenlb sredstev 
t. Sklad osnovni b sredstev 
1 Dolgoročni krediti ca dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za tlnanslranje Investicij 
5. Drugi viri finanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e. Vin jDiBimh sredstev (skupno) 

C. viri sredstev v obračuna In druga sredstva 
I. Dobavitelji In druge obveznosti 
t. Druea pasiva 

O, Finančni uspeb 
>. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

337 
8.157 
3.054 

22.712 

36.513 

514 
£8.287 

Vodja računovodstva) 
dr. ROger Anton 

Predsednik upravnega odbora; 
Rebek Josip 

Direktor podjetja: 
Mlkllč Anton 

Izvleček iz poročila o poslovanju TOVARNE MESNIH IZDELKOV. Ljubljana, Mesarska 1, v letu 1956 
1218-Л 

Glavna dejavnost podjetja je predelava In prodaja svežega mesa in mesnih Izdelkov. Celotna prodaja proizvedenih artiklov se je vršila preko 
poelovalnlc podjetja In prodaje na debelo. Celotna realizacija je znašala 625 milijonov din. Zaposlenih je bilo povprečno 114 delavcev In usluž- 

bencev ter vajencev. 

AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 195» PASIVA 
Za p. 
It. Naziv poatavke 

A. Osnovna Id Izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 
t. Investicije v teku 
t Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In <4tuga aktiva 
I Kupci in druge terjatve 

Druga aktiva 
D. Finančni uspeb 

T. Razporejeni dobiček 
I. izguba 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

16.725 
5.522 

82.337 

27.851 
804 

12.316 

>5.575 

Zap. 
It. Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Viri osnovnlb In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih .sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za tlnanslranje investicij 
5. DrugI viri tlnanslranje investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
S. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
I. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

1«.725 
6.718 

35.424 

20.589 
3.S03 

12.316 
95.575 

Vodja računovodstva) 
Rudi Zltko 

Predsednik upravnega odborai 
Anton Bucik 

Direktor podjetjai 
Rudolf Klari« 



STRAN 388 > SLASNIK 

Izvleček iz poročila o poslovanju kina »TR GLAV«, Ljubljana, Ob Ljubljanici 29, v letu 1956 

Naše podjetje je bilo ustanovljeno leta 1947 od četrtnega ljudskega odbora Ljubljana-Moste. V letu 1956 je bilo zaposlenih 10 uslužbencev in je 
bil dosežen promet v znesku 10,034.141 din. Obveznosti do družbene skupnosti so bile v celoti poravnane. Podjetje je rentabilno. Vse poslovne 

zadeve je upravni odbor reševal sproti in v polnem soglasju. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1956 PASIVA 

Z5tP' Naziv postavke Znesek / 000 din Zap. 51 Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna in izioEena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva D. Finančni uspeh 
7. Razporejeni dobiček 
B. Izguba 

Skupaj: 

г.119 
5.886 
1.295 

207 

524 

1.184 

11.215 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. vDolgoročnl kredit za flnanslranje Investicij 
J. Drugi viri flnanslranja investicij 

B, Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
t. Dobiček 

10. Kritje Izgube Skupaj: 

1.119 
1.431 
2.200 
3.686 

438 

71 
86 

1.184 
11.215 

Vodja računovodstva: Predsednik upravnega odbora: Direktor podjetja) 
Stih BrađeSko Milan StrekelJ Kari 

«0»—A 
Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja KMETIJSKI PRIDELKI, Ljubljana, CelovSka 50, v letu 1956 

V letu 1956 je opravilo podjetje za 223,745.000 din prometa s 26,726.000 din razlike v ceni s povprečno 30 člani kolektiva. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1»S« PASIVA 

Zao. gt; Naziv postavke Znesek v 000 din гЈиЈ>' Naziv poitavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
1. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

8. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
5. Kupci In diuge terjatve 
t. Druga aktiva 

D. Finančni uspeh 
7. Razporejeni dobiček 
t. Izguba 

Skupaj: 

илп 
2.304 

21.235 

45.131 
6.065 

84.995 

A. Viri osnovnih in izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
t. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
i. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. DrugI viri flnanslranja investicij 

B. Vh-i obratnih sredstev 
8. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
T. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
B. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj; 

2.26« 
7.897 
2.483 

23.270 

48.989 

84.905 

Vodja računovodstva: Predsednik upravnega odbora: Direktor podjetja: 
Drinovec Bajt Kregat 

Ш0-А 
Izvleček Iz poročilo o poslovanju gostinskega podjetja »NEBOTIČNIK«, Ljubljana, v letu 1956 

Promet je bil dosežen v višini 30,714.000 din ter smo dosegli postavljen plan le 98,76 % zaradi slabe lanskoletne turistične sezone. Podjetje Je 
z uspehom zaključilo poslovno leto ter v smislu predpisov gospodarsko poslovalo z zaupanimi osnovnimi sredstvi. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra Шв PASIva 

Zap. 
it Naziv postavk« Znesek v 000 din Za^p Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna in Izločena sredstva 
» 1. Osnovna sredstva 

2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
5. Kupci In druge terjatve 
B. Druga aktiva 

D, Finančni uspeh 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

1.522 
190 

3.66« 

2.430 

79 
364 

173 

8.424 

A. Viri osnovnih In izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2 Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5 Drugi viri flnanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredntev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C, Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 9. Dobiček 
10. Kritje Izgube 

Skupaj; 

1.(11 
*• 

«.123 
r 

190 

111 

iW 
m 

* 
8.424 

Vodja računovodstva: Predsednik upravnega odbora: Direktor podjetjai 
Cimerman Vesna Erjavec Franc Srei Matija 


